

77.

**Okresný národný výbor v Poprade, odbor poľnohospodárstva, lesného
a vodného hospodárstva**

(1946) 1949 – 1970

Čiastkový inventár

Ingrid Janigová – Darina Javorská

Poprad, 2019

Prehľad vývoja pôvodcu fondu

Na jar v roku 1945 sa na oslobodenom území začali obnovovať okresy, ktorých hranice a sídla mapovali stav k 30. septembru 1938. Kompetencie okresných úradov prebrali okresné národné výbory, čo sa udialo pod hlavičkou nariadenia Predsedníctva Slovenskej národnej rady zo 7. apríla 1945 o národných výboroch.¹

Národné výbory zaujímali v tejto etape vývoja veľmi dôležité miesto. Z hľadiska funkčnej a územnej kompetencie a faktického postavenia členia sa národné výbory do jednotlivých stupňov. V rokoch 1944 až 1948 platil na Slovensku dvojstupňový systém (miestne národné výbory a okresné národné výbory), v rokoch 1949 – 1960 bol zavedený trojstupňový systém národných výborov miestne, okresné a krajské národné výbory).²

Nariadením Predsedníctva SNR č. 26 Zb. SNR zo 7. apríla 1945 o národných výboroch sa s okamžitou účinnosťou ustanovili pre obce národné výbory a pre okresy okresné národné výbory. Zrušené boli župné úrady i okresné úrady.³ Z tohto pohľadu na národné výbory prešli kompetencie, vďaka ktorým zriadené orgány, v intenciách svojej regionálnej pôsobnosti, rozhodovali vo všetkých sférach života, poľnohospodárstvo nevyvímajúc. Podliehal im kontrolný systém a zároveň vykonávali štátnu správu. Na Slovensku tak bolo zriadených 6 krajov a 89 okresov.

Dôležitú úlohu pre usmernenie práce miestnych národných výborov a okresných národných výborov zohrali smernice. Okrem iného usmerňovali činnosť predstaviteľov týchto orgánov pri záchrane národného majetku, očiste a konsolidácii verejného a politického života, hospodárskej rekonštrukcii, zásobovaní a zabezpečovaní výživy obyvateľstva.⁴

Prvé zasadnutie Okresného národného výboru v Poprade sa uskutočnilo už 11. apríla 1945 pod predsedníckou taktovkou Oskára Jeleňa v miestnosti Živnostenského spoločenstva. Hlavným bodom programu bolo rozdelenie funkcií a referátov. V Poprade tak ustanovili deväť referátov, a to finančný, školský, sociálny, priemyslu, zásobovací, poľnohospodársky, zdravotný a veterinárny referát, kultúrny a napokon obchodný a živnostenský. Referentom pre poľnohospodárstvo sa stal Michal Cihoň.⁵ O rok neskôr

¹ KUFČÁK, Emil: Okresné národné výbory 1944 – 1960. In *Slovenská archivistika*, roč. 13, 1978, č.1, s. 7.

² KUFČÁK, E.: ref. 1, s.3.

³ VOLKO, Viliam - KIŠ, Miloslav: *Stručný prehľad vývoja územného a správneho členenia Slovenska*. 2007, s.43.

⁴ KUFČÁK, E.: ref. 1, s. 9.

⁵ Štátny archív v Prešove, pracovisko Archív Poprad (ďalej ŠA PO, Archív Poprad), fond Okresný národný výbor v Poprade (ďalej ONV P), Zápisnice rady a pléna, Zápisnica z 11. apríla 1945, šk.1.

jeho miesto zaujal Ladislav Marhaňský. Nasledoval ho štátny agronóm Ondrej Kupčo, ktorý sa zaoberal odbornou pôdohospodárskou agendou v rokoch 1948 - 1949. Zároveň zastával aj funkciu referenta okresnej roľníckej úverovej komisie.⁶

Ešte počas druhej svetovej vojny Predsedníctvo SNR 27. februára 1945 vydalo nariadenie č.4/1945 o konfiškácii a rozdelení poľnohospodárskeho majetku Nemcov, Maďarov a zradcov slovenského národa. Jeho účinnosťou 1. marca 1945 datujeme začiatok novej pozemkovej reformy. Všetko prebiehalo pod dohľadom koncipovaných miestnych roľníckych komisií, miestnych národných výborov, okresných roľníckych komisií ONV a Povereníctva SNR pre pôdohospodársku a pozemkovú reformu.

Konfiškovaný majetok fašistov, kolaborantov a nepriateľov slovenského národa mal byť prerozdelený bezzemkom a drobným roľníkom. O pridelenie mohli požiadať aj obce, družstvá, lesné spoločenstvá a urbáriaty.⁷ V okresoch Poprad a Kežmarok ku konfiškácii došlo v 33 obciach. Proces konfiškácie prebiehal v rokoch 1945 – 1948. Do roku 1948 pracovná skupina pre pozemkovú reformu na základe nariadenia 104/45 Zb. skonfiškovala poľnohospodársky majetok 8 401 osobám.⁸ Problematikou konfiškácie takzvaného nepriateľského majetku sa zaoberala aj konfiškačná komisia, ktorá vznikla na základe Nariadenie SNR zo 14. mája 1946 Zbierky nariadení SNR č.64.⁹

Povojnové roky priniesli naozaj búrlivé obdobie, kedy sa hľadalo optimálne rozčlenenie právomocí a pôsobnosti jednotlivých referátov, ale aj vhodné personálne obsadenie. Agenda poľnohospodárskeho odboru, ako ho poznáme z neskoršieho obdobia, bola v rokoch 1946 až 1949 rozdelená medzi viaceré referáty. Opatrením Povereníctva vnútra z 31. marca 1949 bolo upravené podľa §-u 11 zákona č. 14/1949 Sb. z. SNR správu v okresoch na Slovensku a vydalo organizačné predpisy ONV. Ustanovujúce zasadnutie pléna ONV v Poprade sa uskutočnilo 15. mája 1949 a menovaný bol predseda, podpredseda a ostatní členovia rady a zároveň im boli pridelené jednotlivé referáty. Za podpredsedu ONV bol zvolený Pavel Šumichrast a okrem toho prevzal zodpovednosť za referáty plánovací, hospodársky, pôdohospodársky a technický.¹⁰ Od 12. júna toho istého roku sa pôdohospodárskeho referátu zhostil vtedajší predseda ONV Ľudovít Vartovník. Pod jeho gesciou referát pracoval až do volieb v roku 1954. Dochádza k zmene vo

⁶ ŠA PO, Archív Poprad, fond ONV P, Rozvrh práce ONV, Prezidiálne spisy č. 65/1948, šk.66.

⁷ Vyhláška Povereníctva Slovenskej národnej rady pre pôdohospodárstvo a pozemkovú reformu z 10. marca 1945, č.24.

⁸ ŠA PO, Archív Poprad, fond ONV P, odbor pôdohospodársky 1945 – 1970, čiastkový inventár, 1986, s.3.

⁹ KUFČÁK, E.: ref. 1, s. 11.

¹⁰ ŠA PO, Archív Poprad, fond ONV P, Zápisnice rady a pléna ONV v Poprade 1945 - 1950, Zápisnica z 15. mája 1949, šk.1.

vnútornej organizácii, k posilneniu mocenských a správnych funkcií národných výborov. Voľby do národných výborov všetkých stupňov sa konali 16. mája 1954 a okrem viacerých zmien priniesli aj prerod organizačnej štruktúry národných výborov. Referentskú sústavu nahradila sústava odborov, ktoré sa stali orgánmi štátnej správy. Spravidla sa zriaďovali odbory: pôdohospodársky, pre miestne hospodárstvo, finančný, pre školstvo a kultúru, pre obchod, pre vnútorné veci, pracovných síl, pre výstavbu, priemyselný, zdravotnícky, odbor sociálneho zabezpečenia a všeobecný odbor ako vlastný aparát rady.¹¹

V organizačnej štruktúre ONV v Porade vznikol poľnohospodársky odbor a do jeho vedenia bol zvolený Ján Fáber.¹²

Vo všetkých mestách a obciach postupne zakladali jednotné pôdohospodárske družstvá (JRD), ktoré mali byť nositeľmi predstavy odstránenia roztrieštenej družstevnej činnosti v pôdohospodárstve ako dedičstva minulosti.¹³ Pre ďalší rozvoj poľnohospodárstva a naštartovanie veľkovýroby, bolo nevyhnutné rozšíriť materiálno-technickú základňu v podobe hustej siete traktorových staníc (STS). V priebehu roka 1948 vznikli takéto organizácie postupne v Poprade – Veľkej, Kežmarku i v Spišskej Belej.¹⁴

Dobrovoľne - nedobrovoľné vstupovanie do JRD však nebolo všetkým po vôli. V roku 1949 vo vtedajšom okrese Poprad na poľnohospodárskej pôde o výmere 21 269 hektárov pracovalo 5 590 osôb. V Kežmarskom okrese na poľnohospodárskej pôde o výmere 33 223 ha pracovalo 5 627 osôb.¹⁵

JRD vznikali v rokoch 1949 – 1950, a to zväčša reorganizáciou strojových družstiev, pašienkových družstiev a urbariátov. Vytvorené boli tri typy JRD, ktoré sa navzájom líšili nielen stupňom kolektivizácie základných výrobných prostriedkov, ale aj rozdeľovaním príjmov. Neskôr k nim pribudol ešte aj štvrtý typ. Všetky sa postupne profillovali, prechádzali vývojom, obdobím rozširovania i stagnácie. K zvýšeniu výnosnosti drobného a stredného podniku mali slúžiť krátkodobé i dlhodobé úvery, ktorých charakter ošetroval Zákon č. 43/48 Sb. o roľníckom úvere z 21. marca 1948. Žiadosťami sa zaoberali okresné úverové roľnícke komisie.

¹¹ KUFČÁK, E.: ref. 1, s. 26.

¹² ŠA PO, Archív Poprad, fond ONV P, Zápisnice rady a pléna, Zápisnica z 21. mája 1954, šk.1.

¹³ Zákon č. 69/1949 Zb. o jednotných pôdohospodárskych družstvách z 23. februára 1949.

¹⁴ ŠVORC, Peter ml.: Počiatky kolektivizácie v bývalom Popradskom a Kežmarskom okrese (1949 – 1953). In *Historica Carpatica*, 1982, roč. 13, s.21.

¹⁵ ŠVORC, P. ml.: ref. 14, s. 21.

Popri družstevnom sektore (JRD) hospodáril na poľnohospodárskej pôde aj súkromný sektor (roľníci a kolonisti), ale aj štátny sektor v podobe štátnych majetkov (ŠM). Práve ŠM mali byť akýmsi vzorom malým a stredným roľníkom a ich jednotným roľníckym družstvám pri prechode od malovýroby k vyšším formám poľnohospodárskej výroby. Z jednotlivých majetkov a z iných samostatne bilancujúcich výrobných a obchodných zložiek národného podniku Československé štátne majetky boli zriadené dňom 1. januára 1952, ako samostatné národné podniky.¹⁶

V roku 1952 po rýchlom rozvoji priemyslu sa začalo čoraz viac hovoriť o tom, že poľnohospodárska výroba zaostáva, čo prinieslo viacero opatrení a jednou z nich bolo vyhlásenie súťaže medzi kraji v zakladaní JRD. V Popradskom okrese k 30. septembru 1952 boli 2 prípravné JRD, 3 JRD I. typu, 17 JRD III. a IV. typu. V Kežmarskom okrese bolo 13 JRD I.- III. typu. Nárast členskej základne však automaticky neznamenal kvalitatívny nárast, hlavne u tých novovzniknutých. K nedostatočnému materiálnemu zabezpečeniu sa pridružila aj nedôvera k hospodáreniu na veľkom hospodárskom družstve, a to najmä zo strany roľníkov, ktorí boli nútení vstúpiť do družstva rôznymi administratívnymi opatreniami. V decembri roku 1952 pôdohospodársky odbor ONV v Poprade evidoval len 16 JRD skutočne existujúcich a hospodáriacich. Boli to JRD: Gerlachov, Hranovnica, Lučivná, Veľká, Spišský Štiavnik, Gánovce, Spišská Teplica, Stráne pod Tatrami, Mengusovce, Kravany, Spišská Sobota, Veľký Slavkov, Batizovce, Mlynica, Matejovce a Nová Lesná. V Kežmarskom okrese k rovnakému dátumu hospodáril 13 JRD: Spišská Belá, Huncovce, Výborná, Holumnica, Stará Lesná, Veľká Lomnica, Malý Slavkov, Stráne pod Tatrami, Strážky, Toporec, Žakovce, Bušovce a Kežmarok.¹⁷ Roky 1954 a 1955 boli v zakladaní JRD a v podstate aj v rozširovaní ich členskej základne rokmi stagnácie.

Pre vnútornú organizáciu aparátu okresného národného výboru bol charakteristický referentský systém. Pôdohospodársky referát bol vedený pod číslom IX.

Zásadným nástrojom pri socializácii dediny bola tlač. V jednotlivých okresoch vychádzali roľnícke noviny. Od roku 1952 sa pôdohospodárske referáty ONV stali vydavateľmi okresných roľníckych novín. V Kežmarskom okrese vychádzali pod názvom Nová dedina. Jednotný zväz slovenských roľníkov okresu Poprad vydával týždenník Popradské roľnícke noviny, neskôr ich pokračovateľom bol titul Hospodár.

¹⁶ Zákon č. 82/1951 Zb. z 9. októbra 1951 o organizácii štátnych majetkov.

¹⁷ ŠVORC, P. ml.: ref. 14, s. 28 - 31.

V roku 1954 došlo k zmene vo vnútornej organizácii, k posilneniu mocenských a správnych funkcií národných výborov. Ústavný zákon o národných výboroch z 3. marca 1954 ich charakterizuje ako miestne orgány štátnej moci, ktoré ako najširšie organizácie pracujúcich riadia v krajoch, okresoch, mestách, obvodoch a obciach hospodársku a kultúrnu výstavbu socializmu a svojou činnosťou sa starajú o hmotné a kultúrne potreby pracujúcich.¹⁸ Zákon priniesol viacero zmien, jednou z nich je fakt, že referentskú sústavu nahradila sústava odborov.

V štruktúrach ONV v Poprade došlo k zmenám, ktoré sa dotkli aj poľnohospodárskej agendy. Zlúčili sa odbory poľnohospodársky, lesného hospodárstva a odbor výkupu. Za nového vedúceho odboru poľnohospodárskeho bol uznesením č. 18 z 11. júla 1959 vymenovaný opätovne Ján Fáber.¹⁹ Organizačné i politické dianie sa odzrkadlilo aj na výmene vedúcich v danom odbore. Fábera už v roku 1960 vystriedal Ing. Ján Považan,²⁰ ktorý na tejto pozícii pracoval do júna 1963, keď ho vymenil Vojtech Tokarčík. Ten zotrval vo funkcii do roku 1966, keď opäť došlo k výmene a na stoličku vedúceho odboru zasadol na dva roky Cyril Šajmer. V roku 1968 bol do tejto pozície dosadený Ing. Jozef Janov a jeho nástupcom sa stal 11. marca 1970 Ondrej Trpák.²¹

V roku 1960 po územnej reorganizácii,²² bolo prijaté nové administratívne členenie na tri kraje a 33 okresov. Popradský okres tak nadobudol väčšie rozmery a okrem pôvodnej pôsobnosti sa do jeho správy dostali okresy Kežmarok, Spišská Stará Ves a Stará Ľubovňa. Okres nových rozmerov hospodáril na 98 299 ha poľnohospodárskej pôdy z čoho 20 563 ha pripadlo na ornú pôdu.²³

Začiatok 60. rokov priniesol transformáciu niektorých JRD do štátnych majetkov (ŠM), iné boli likvidované alebo ich majetok bol preklasifikovaný a stali sa súčasťou iných rezortov. Pre rok 1963 zohľadnil Východoslovenský krajský národný výbor v Košiciach z celkovej výmery poľnohospodárskej pôdy okresu odpis pôdy Tatranského národného parku a Vojenského újazdu a čiastočne aj delimitáciu pôdy do lesov v celkovej výmere 13 689 ha poľnohospodárskej pôdy a okresu Poprad v smerných číslach upravil

¹⁸ KUFČÁK, E.: ref. 1, s. 25.

¹⁹ ŠA PO, Archív Poprad, fond ONV P, Zápisnice rady a pléna, Zápisnica z 11. júla 1959, šk. 3.

²⁰ ŠA PO, Archív Poprad, fond ONV P, Zápisnice rady a pléna, Zápisnica z 18. júna 1960, šk. 4.

²¹ ŠA PO, Archív Poprad, fond ONV P, Zápisnice rady a pléna, Zápisnica z 11. marca 1970, šk. 11.

²² Zákon č.36/1960 Zb. z 9. apríla 1960 o územnom členení štátu s účinnosťou od 1. júla 1960.

²³ ŠVORC, Peter ml.: Druhá etapa kolektívizácie v bývalých okresoch Poprad a Kežmarok (1956 – 1960). In *Historica Carpatica*, 1984, roč.15, s.91-92.

poľnohospodársku pôdu na 88 252 ha z toho 46 880 ha ornej pôdy. V tomto roku došlo v okrese aj k medzisektorovým zmenám v dôsledku delimitácií.²⁴

Pre prelom 50. a 60. rokov 20. storočia je príznačný rozvoj vo všetkých sférach života. Elektrifikovali sa hospodárske dvory, stavali sa vodovody a zavlažovacie zariadenia, budovali sa maštale, sušiarne a skladovacie plochy. Koncom 60. rokov 20. storočia sa rozširuje potrebná infraštruktúra. V mestách vznikajú sídliská, na vidieku sa rozbieha masová realizácia individuálnej bytovej výstavby, budujú sa cesty i mosty.

Vývoj a dejiny fondu

Jednotný systém správy registratúry, ktorý v čase existencie národných výborov bol označovaný ako spisová služba, bol vytváraný od počiatku činnosti týchto inštitúcií.²⁵

V rokoch (1946) 1949 – 1970 upravovali správu registratúry nasledujúce predpisy:

- bezprostredne po oslobodení organizáciu správy registratúry upravovali smernice platné pre činnosť okresných úradov, a to vyhláška Ministerstva vnútra z roku 1939 a výnos Ministerstva vnútra z roku 1943 o jednotnom spisovom pláne;²⁶
- 1. januára bol zavedený na všetkých národných výboroch jednotný kancelársky poriadok z 30. decembra 1939;²⁷
- kancelársky poriadok prijatý v roku 1948, publikovaný Povereníctvom vnútra pod č. 162/210-I/1948 pod názvom Zásady kancelárskej služby vo vnútornej správe, súčasťou smernice bol Dočasný spisový plán pre vnútornú správu, ktorý bol v platnosti od 1. januára 1949;
- v rokoch 1951 – 1954 bol v platnosti Spisový plán vydaný Povereníctvom vnútra zn. 185-15/10-1950-II/2;
- výber písomnosti na trvalú úschovu a vyradovanie upravovali Smernice Poverenictva vnútra z 24. apríla 1952 z I/1-055.9-1952/4 a z 10. augusta 1953 zn. I/1-055.6-6/8-1953 o vyradovaní písomností na národných výboroch a na ich zložkách;

²⁴ ŠA PO, Archív Poprad, fond ONV P, OPLVH, Pôd. 1242/1962, šk.13.

²⁵ Registratúrny poriadok sa nazýval Smernicami o spisovej službe, pozostávali zo spisového poriadku a plánu a skartačného poriadku a plánu, registratúrne značky sa označovali pojmom spisová značka.

²⁶ KUFČÁK, Emil: ref. 1, s.31; pozri tiež DUBOVSKÝ, Ján: O spisovej manipulácii na okresných úradoch na Slovensku. In *Archivní časopis*, roč. XI., 1961, s.135 – 139.

²⁷ KUFČÁK, Emil: ref. 1, s.31.

- 1. januára 1955 nadobudli účinnosť smernice pre správu registratúry národných výborov vydané Povereníctvom vnútra dňa 8. októbra 1954 pod č. NV/3-055.06/10-1954 a publikované v Zbierke inštrukcií pre výkonné orgány NV, por.č. 317/1954;
- dodatok k platným smerniciam o správe registratúry bol vydaný v Smerniciach Povereníctva vnútra z 5. decembra 1958 č. SVV/1-10630/1958 o spisovej manipulácii na národných výboroch, pod por. Č. 155/1955 Zb. pre NV;
- nový rozšírený zoznam registratúrnych značiek, znaky hodnoty a lehoty uloženia priniesla inštrukcia Povereníctva vnútra o ukladaní a vyradovaní písomností na výkonných orgánoch národných výborov, vydaná 24. februára 1959 pod č. SVV/1-1506/59(por.č.24/1959 Zb. NV) s účinnosťou od 1. januára 1960.

Pôvodca fondu Okresný národný výbor (ONV) v Poprade odovzdal archívne dokumenty odboru PLVH 25. novembra 1986, zaznamenané sú v knihe prírastkov pod číslom 354. Fond obsahuje rozhodnutia o vyňatí poľnohospodárskej pôdy, prevode nehnuteľností, dekonfiškácie, elektrifikáciu obcí, činnosť jednotných roľníckych družstiev (JRD) i štátnych majetkov (ŠM), hospodárske plány, projekty poľnohospodárskych i lesných stavieb a iné.

K fondovému oddeleniu odbor poľnohospodárstva, lesného a vodného hospodárstva ONV v Poprade pre roky 1945 – 1970 bola v roku 1986 vypracovaná archívna pomôcka – čiastkový inventár. Preberaním ďalších písomností v roku 1990 sa do archívu dostali však ďalšie dokumenty z rokov (1946) 1949 – 1960, preto sme sa po konzultácii rozhodli vypracovať dodatok už spomínaného čiastkového inventára.

Archívna charakteristika archívneho fondu

Fondové oddelenie archívneho fondu ONV v Poprade, odbor poľnohospodárstva, lesného a vodného hospodárstva obsahuje archívne dokumenty z rokov (1946) 1949 – 1970, v celkovom množstve 3 b. m. a počte 30 archívnych škatúl. Písomnosti sú v dobrom fyzickom stave. Archívne dokumenty boli uložené do škatúl pracovníkmi popradského archívu. Pri spracovaní archívneho súboru bol dodržaný provenienčný princíp. Národné výbory sa členili na organizačné útvary – odbory s presne vymedzenou pracovnou náplňou. Pri usporiadaní archívneho fondu ONV v Poprade bolo zachované organizačné hľadisko podľa štruktúrno-chronologickej (organizačnej) schémy.

Pri spracovaní fondového oddelenia odbor poľnohospodárstva, lesného a vodného hospodárstva sa uplatnila chronologicko-registratúrna štruktúra. Všetky spisy boli usporiadané podľa ročníkov, v rámci jedného ročníka podľa vecných skupín – registratúrnych značiek platných v príslušnom období. Pri spisoch, ktoré boli pôvodne usporiadané do registratúrnych značiek, bola prehodnotená vhodnosť ich zaradenia. Spisy boli paginované. K protokolovým spisom sa zachovalo deväť podacích denníkov odboru, a to z rokov 1956, 1960, 1961 – 1962, 1963 – 1965, 1966, 1967, 1968. 1970 - 1971. Pre usporiadanie boli použité registratúrne poriadky a plány platné v jednotlivých manipulačných obdobiach. Inventárnou jednotkou pri spisoch je jedna vecne rovnorodá skupina jedného ročníka jednej registratúrnej značky, pri registratúrnych pomôckach je jednou inventárnou jednotkou jedna kniha. Fondové oddelenia obsahuje 162 inventárnych jednotiek. Inventárny záznam pri registratúrnych pomôckach obsahuje inventárne číslo, názov knihy, časový rozsah a číslo škatule. Inventárny záznam spisov obsahuje inventárne číslo, ročník spisov, registratúrnu značku, číslo škatule, stručný záznam obsahu spisu a číslo spisu.

Fond ONV v Poprade, odbor poľnohospodárstva, lesného a vodného hospodárstva obsahuje po roztriedení, usporiadaní a inventarizovaní 9 registratúrnych pomôcok a 27 škatúl a spisov z rokov (1946) 1949 – 1970. Časť spisov bola preradená do iných odborov, či už to bola vnútorná správa, odbor výstavby, alebo medzi spisy zaoberajúce sa prídelmi a konfiškáciami.

K inventáru sú vypracované registre – osôb, miest, objektov a vecný register. Zatriedenie obcí do okresov v miestnom registri bolo vykonané podľa súčasného (2019) stavu.²⁸ Čísla za heslami v registroch označujú inventárne číslo inventárnej jednotky, v ktorej sa spis nachádza. Na vyhľadanie spisu je potrebné uviesť registratúrnu značku, číslo spisu, rok a číslo škatule, pri registratúrnych pomôckach inventárne číslo a číslo škatule.

Rozbor obsahu fondu

Fondové oddelenie archívneho fondu ONV v Poprade, odbor poľnohospodárstva, lesného a vodného hospodárstva je možné využiť pri štúdiu regionálnych dejín okresov Poprad a Kežmarok alebo aj jednotlivých obcí, ktoré sa tu rozprestierajú. Taktiež je však cennou studnicou informácií k mapovaniu diania a zároveň zaznamenáva chronologicky

²⁸ Nariadenie vlády Slovenskej republiky 258/1996 Zb., ktorým sa vydáva zoznam obcí a vojenských obvodov tvoriacich jednotlivé okresy.

vývoj v problematike nakladania s pôdou a jej využívaním. Archívny materiál obsahuje rozhodnutia o vyňatí poľnohospodárskej pôdy, prevode nehnuteľností, dekonfiškácii, elektrifikácii obcí, činnosť jednotných roľníckych družstiev, vznik štátnych majetkov. Hospodárske plány rozvoja o zaberaní poľnohospodárskej pôdy na rozširovanie štátnych podnikov, výstavbu sídlisk i individuálnej bytovej výstavby, rozširovanie železničnej i dopravnej siete. Nachádzajú sa tu aj projekty úpravy koryta riek, výstavba kanalizácie v obciach, plány živočíšnej a rastlinnej výroby v obciach okresu Poprad, propagácia plánovaného hospodárstva, či rozpis výroby a výkupu poľnohospodárskych výrobkov.

Protokolárny záznam o vypracovaní inventára

Projekt spracovania doplnku čiastkového inventára k fondovému oddeleniu odbor poľnohospodárstva, lesného a vodného hospodárstva ONV v Poprade pre roky (1946) 1949 – 1970 bol schválený MV SR, SVS, odborom archívom a registratúr, oddelením riadenia archívov a registratúr 20. mája 2013 pod č. SVS-0AR1-2013/004054-002. Doplnok čiastkového inventára vyhotovili, fond roztriedili a usporiadali v programe Bachsystem – Inventáre Ing. Darina Javorská a Mgr. Ingrid Janigová. Úvod vypracovala Mgr. Ingrid Janigová.

Inv. č.	Časový rozsah	Registratúrna značka	Č. spisu	Č. škat.
1.	1946		1552	1
	Žiadosť o pridelenie nehnuteľností skonfiškovaných Ing. Gáborovi Kégelovi v k.ú. Javorina.			
2.	1947		2419 - 9044	1
	Majetkové vysporiadanie na veľkostatku Andora Nitscha a Deutsches Heimatswerku v k.ú. Veľká Lomnica a Huncovce (2419); zápisnica Správy štátnych lesov Vysoké Tatry v Tatranskej Lomnici - vybavenie a úprava majetkových pomerov na skonfiškovaných pozemkoch (9044).			
3.	1948		12586	1
	Žiadosť o pridelenie pozemku v k. ú. Fol'varky (Stráne pod Tatrami) pre Jána Česelku (12586).			
4.	1949	501		1
	Plán na zveľaďovanie obcí a okresov; šetrenie proti firme Zvara, družstvo s r. o. v Spišskej Belej; náhrada stavebných príspevkov na telefonizáciu obcí; plán potrieb verejných stavieb; plán finančného zabezpečenia obce Mengusovce; stavba ihriska v Matejovciach; kontrahovanie plôch pre pestovanie ľanu.			
5.	1949	503		1
	Smernice pre zužitkovanie zberných surovín.			
6.	1949	504		2
	Plány živočíšnej a rastlinnej výroby v obciach okresu Poprad; propagácia plánovaného hospodárstva (leták); rozpis výroby a výkupu poľnohospodárskych výrobkov.			
7.	1949	505		2
	Štatistické údaje o obchode a priemysle v Košickom kraji.			

- 8. 1949 506 2**
 Likvidácia činnosti obvodnej kancelárie pre stavebnú obnovu v Liptovskom Mikuláši; plán finančného plnenia v stavebníctve; plnenie 5-RP v Slovenských bavlnárskych závodoch n. p. Ružomberok; vyhláška k súpisu poľnohospodárskych zvierat.
- 9. 1949 566 1 - 22573 2**
 Žiadosť futbalového oddielu Sokol Vysoké Tatry o prídelenie konfiškovaného majetku (1); žiadosť o prídelenie konfiškovaného majetku pre Rímskokatolícku cirkevnú obec Vysoké Tatry (2); prídelenie pozemku na výstavbu fary pre Evanjelický a. v. misijný cirkevný sbor Vysoké Tatry so sídlom v Novom Smokovci (110); zisťovanie majetkových pomerov firmy Alexander Bressel z Horného Smokovca (3270); zápisnica zo zasadnutia Jednotného národného výboru obce Vysoké Tatry (9896); prípis ako postupovať pri žiadosti o prídelenie konfiškovaných pozemkov v obci Vysoké Tatry (10061); prídelenie pôdy Pasienského spoločenstva Podhorany (11895); stavebné a bytové družstvo s.r.o. Tatranská Lomnica - Vysoké Tatry (18243); žiadosť o prídelenie pozemku v k.ú. Foľvarky (Stráne pod Tatrami) pre firmu Anton Danko a spol. (22573).
- 10. 1949 601 2**
 Zoznam konfiškovaných a znárodnených podnikov v okrese Poprad; smernice na vedenie kartotéky obcí pre štatistické potreby; úprava agendy okresných agronómov; zriadenie štátneho majetku v obci Veľký Slavkov; odklad platenia daní pre pôdohospodárov; opatrenie na zamedzenie nevhodnej intervenčnej agendy advokátov; zriadenie pastvinársky obvodov.
- 11. 1949 602 2**
 Opatrenia k prevodu urbárskych majetkov do JRD; dotazníky o JRD v okrese Poprad; sťažnosť občanov Hôrky na miestnu roľnícku komisiu.
- 12. 1949 603 3**
 Udelenie súhlasu na prevod pozemkov; kúpa pozemkov pre n. p. Závody 29.augusta vo Svite; kúpnopredajné zmluvy pre MNV Batizovce; zámenná zmluva pre MNV Poprad; parcelácia pozemkov v Poprade; kúpa domu pre MNV Poprad.

- | | | | |
|---|-------------|------------|----------|
| 13. | 1949 | 604 | 4 |
| Družstvo Inštalatér s r. o. v Poprade, návrh na vyvlastnenie. | | | |
| 14. | 1949 | 605 | 4 |
| Poskytnutie úveru pre JRD Gerlachov; zriadenie roľníckych úverových komisií; výstavba silážnych jám a hnojísk. | | | |
| 15. | 1949 | 609 | 4 |
| Komasácia poľnohospodárskych pozemkov v k. ú. Hranovnica. | | | |
| 16. | 1949 | 610 | 4 |
| Žiadosť o pridelenie pozemku na športové ihrisko v Batizovciach. | | | |
| 17. | 1949 | 611 | 4 |
| Pokyny k zákonu o novej pozemkovej reforme; návrh na pridelenie konfiškovaných pozemkov v obci Hôrka; pridelenie skonfiškovaných pozemkov závodu Kovosmalt Matejovce ŠM Matejovce; výkup pôdy podľa novej pozemkovej reformy. | | | |
| 18. | 1949 | 613 | 4 |
| Opatrenia k výkupu poľnohospodárskych produktov; súpis bravčového dobytká. | | | |
| 19. | 1949 | 616 | 4 |
| Výkup poľnohospodárskych strojov v okrese Poprad. | | | |
| 20. | 1949 | 618 | 4 |
| Súpis škôd spôsobených živelnými pohromami. | | | |
| 21. | 1949 | 619 | 4 |
| Uznesenia súdu o súhlase zápisov kúpnych zmlúv do pozemkovej knihy. | | | |

- | | | | |
|------------|--|------------|-----------------|
| 22. | 1949 | 621 | 4 |
| | Ochrana poľnohospodárskych plodín pred škodcami. | | |
| 23. | 1949 | 622 | 4 |
| | Vyplácanie odmien poľným hájnikom v Poprade. | | |
| 24. | 1949 | 626 | 4 |
| | Zriadenie ovocnej škôlky pre Národnú školu vo Veľkom Slavkove. | | |
| 25. | 1949 | 632 | 4 |
| | Zveľaďovacie akcie v živočíšnej výrobe. | | |
| 26. | 1949 | 636 | 4 |
| | Štatistické údaje o chove oviec. | | |
| 27. | 1950 | 504 | 5 |
| | Plán výroby a výkupu rastlinných a živočíšnych produktov v obciach Batizovce, Gerlachov a Mengusovce. | | |
| 28. | 1950 | 566 | 1 - 3601 |
| | 6 | | |
| | Výpisy z pozemkových kníh Bušovce, Kežmarok, Krížová Ves, Lendak, Slovenská Ves, Stotince, Toporec, Vojňany a Výborná (1); pridelenie pôdy v k. ú. Rakúsy (239); pridelenie skonfiškovanej pôdy pre JRD Holumnica (1035); pozemky do užívania JRD Spišská Belá (1039); konfiškácia a pridelenia pozemkov v k. ú. Stráne pod Tatrami (1045); konfiškácia majetku Karola Murgaša v k. ú. Štrba (1046); pridelenie pozemkov konfiškovaných pre JRD Malý Slavkov (1300); prídel pozemkov pre obec Vysoké Tatry (1504); pridelenie pôdy na výstavbu cintorína v Novom Smokovci (1669); odovzdanie pozemkov v k. ú. Gerlachov pre Československé štátne lesy n. p. (1716); prídel pozemkov bývalého urbariátstva v Žakovciach pre urbárikov v Gerlachove a následné prevzatie Československými štátnymi lesmi n. p. (1720); odovzdanie skonfiškovaných pozemkov do držby a úžitku pre Československé štátne majetky v k. ú. Toporec (1815); pridelenie konfiškovaných pozemkov pre JRD Výborná (2198); prídel skonfiškovaného majetku pre JRD Žakovce (2375); prídel nehnuteľností v k. ú. Vlková pre Československé štátne majetky Abrahámovce (2791); prídel skonfiškovaných pozemkov v k.ú. Starý | | |

Smokovec pre Československé štátne železnice (2837); žiadosť o pridelenie majetku pre spoločnosť POLIO n. p. Košice v Starom Smokovci (3364); odovzdanie skonfiškovanej pôdy pre JRD Rakúsy (3483); pridelenie pozemkov obce Veľký Slavkov pre obec Vysoké Tatry (3601).

- | | | | |
|--|-------------|------------|----------|
| 29. | 1950 | 601 | 6 |
| Organizačný poriadok Povereníctva pôdohospodárstva. | | | |
| 30. | 1950 | 602 | 6 |
| Usporiadanie slávnosti Družstevná nedeľa. | | | |
| 31. | 1950 | 610 | 6 |
| Zoznam roľníkov - presídlencov; vyvlastňovací výmer pre stavbu Obchodnej akadémie v Poprade; žiadosť JRD v Mlynici o premenu poľnohospodárskej pôdy na pašienky, vzdanie sa pridenej poľnohospodárskej pôdy Štefana Lihoňa z Veľkého Slavkova. | | | |
| 32. | 1950 | 611 | 6 |
| Výkup cirkevnej pôdy podľa zákona č. 46/1948 Zb.; technicko-hospodárske úpravy pozemkov JRD, neoprávnený výkup pozemkov v k. ú Nová Lesná. | | | |
| 33. | 1950 | 614 | 6 |
| Nábor do škôl Povereníctva pôdohospodárstva pre zamestnancov JRD. | | | |
| 34. | 1950 | 615 | 6 |
| Geonomický prieskum obcí okresu Poprad; výmery včelársky dôležitých poľnohospodárskych kultúr. | | | |
| 35. | 1950 | 616 | 7 |
| Sčítanie poľnohospodárskych strojov v JRD okresu Poprad. | | | |

- 36. 1950 618 7**
Stavby maštali JRD Nová Lesná, Mlynica a Matejovce.
- 37. 1950 619 7**
Pokyny pre zakladanie klubov a krúžkov ľudových výskumníkov - mičurincov; uznesenia súdu o súhlase zápisov kúpnych zmlúv do pozemkovej knihy.
- 38. 1950 621 7**
Ochrana poľnohospodárskych kultúr pred škodcami; smernica k zabezpečeniu príprav na jarne práce.
- 39. 1950 630 7**
Sčítanie hospodárskych zvierat; sústredovanie dobytku v JRD.
- 40. 1951 406 8**
Žiadosť o brigádnickú výpomoc na poľnohospodárske práce.
- 41. 1951 418 8**
Zápisnica z previerky poľnohospodárskeho referátu ONV v Poprade.
- 42. 1951 601 8**
Organizačná štruktúra a pracovná náplň pôdohospodárskeho referátu ONV v Poprade.
- 43. 1951 603 8**
Zabezpečenie putovného divadla pre družstevníkov; prehľad vývoja pôdohospodárstva v okrese Poprad.
- 44. 1951 604 8**
Poskytovanie úverov pre JRD.

- 45. 1951 607 8**
Štatistické údaje o JRD v okrese Poprad.
- 46. 1951 611 8**
Pridelenie pozemku pre Antona Glatza v k. u. Matejovce; odovzdanie skonfiškovaných nehnuteľnosti v k. ú. Spišská Sobota pre JRD; prídel pôdy na obrábanie v k. ú. Švábovce; prídel pôdy na obrábanie v k. ú. Gánovce; prídel pôdy na obrábanie v k. ú. Vydrník; prídel pôdy na obrábanie v k. ú. Lučivná.
- 47. 1951 614 8**
Zápisnica o odovzdaní pozemkov do držby Československý štátnym majetkom v k. ú. Hôrka (1); pridelenie pozemku pre Východoslovenské elektrárne n. p. Košice v k. ú. Veľká Lomnica - osada Tatranská Lomnica (103); odovzdanie skonfiškovaných pozemkov do užívania JRD Spišská Belá (187); vykúpenie nepridelených skonfiškovaných nehnuteľností pre Československé štátne majetky v k. ú. Ľubica (125); žiadosť o pridelenie pozemkov pre Východoslovenské elektrárne n. p. v k. ú. Huncovce pre Vysoké Tatry (871); prevzatie skonfiškovaného majetku v k. ú. Stráne pod Tatrami (1433); pridelenie vykúpeného liehovaru pre JRD Spišská Belá (1482); nakladanie so skonfiškovanou pôdou v k. ú. Podhorany (1494); pridelenie skonfiškovaného majetku v k. ú. Majerka a Veľká Lomnica (2066); konfiškácia majetku Arpáda Forbergera v k. ú. Žakovce (2984); pridelenie pozemkov pre Tatral'an n. p. Kežmarok (4357).
- 48. 1951 619 8**
Uznesenia súdu o súhlase zápisu kúpnych zmlúv do pozemkovej knihy; vyvlastnenie pozemkov na stavbu železničnej trate Východná - Poprad.
- 49. 1951 621 9**
Zisťovanie a ničenie škodcov poľnohospodárskych plodín; priebeh žatvy a mlatby v roku 1951; vyhodnotenie súťaže v jarných poľnohospodárskych prácach.
- 50. 1951 622 9**
Zaistenie osiva a sadiva; nariadenie domovej prehliadky z dôvodu ukrývania zrna.

- 51. 1951 623 9**
Využitie rakovinou napadnutých zemiakov v liehovaroch.
- 52. 1951 630 9**
Rozpis dodávok rastlinných výrobkov.
- 53. 1951 634 9**
Výkup prázdnych makovic; kontrola plnenie plánu osevu ľanu a konope.
- 54. 1951 650 9**
Vymeranie trestov za nedodržanie plánu živočíšnej výroby; žiadosť o oslobodenie od povinného odovzdania plemenných kobýl pre vojenské účely.
- 55. 1951 656 9**
Výkupné ceny husí a kačíc.
- 56. 1951 659 9**
Založenie Poľovníckej spoločnosti vojenského poľovníckeho klubu posádky v Poprade; zápisnica z valného zhromaždenia Poľovníckeho ochranného spolku v Poprade; pravidlá lovu pre poľovnícke kluby.
- 57. 1951 661 9**
Voľba Pavla Šalinga za lesného hájnika.
- 58. 1951 662 9**
Odovzdanie cirkevných lesov do držby Československým štátnym majetkom; odovzdanie lesov rim.- kat. fary v Batizovciach, bývalých urbárikov v Bušovciach a urbárskej skupiny Krempešský v Bušovciach do držby Československým štátnym lesom; odovzdanie majetku bývalých urbárikov obce Lučivná do JRD V Lučivnej; odovzdanie majetku bývalých urbárikov obce Spišské Bystré do JRD Spišské Bystré.

- | | | | | |
|------------|---|---------------|------------------|-----------|
| 59. | 1951 | 665 | 9 | |
| | Správa o plnení plánu v lesníctve. | | | |
| 60. | 1951 | 667 | 9 | |
| | Prenájom pasienkov pre JRD v Kravanoch. | | | |
| 61. | 1951 | 675 | 9 | |
| | Zápisnica z valného zhromaždenia Rybárskeho spolku v Matejovciach; zápisnica z valného zhromaždenia Rybárskeho spolku v Poprade; organizovanie rybárskeho kurzu. | | | |
| 62. | 1951 | 681 | 9 | |
| | Ustanovenie činnosti veterinárov. | | | |
| 63. | 1952 | 614 | 23 - 1679 | 10 |
| | Pridelenie pozemkov pre JRD Veľká Lomnica (23); darovacia zmluva k pozemkov v k.ú. Jurské pre Andreja Sopka (247); pridelenie pozemkov pre JRD Spišská Belá (389); žiadosť o pridelenie skonfiškovanej lesnej pôdy v k. ú. Veľký Slavkov vo Vysokých Tatrách (1679). | | | |
| 64. | 1953 | 614 | 1 -10403 | 10 |
| | Prídel skonfiškovaných pozemkov pre Správu TANAP-u v k. ú. Mlynica(1); rozhodnutie o vlastníckom práve v k. ú. Tatranská Lomnica pre Ľudmilu Kapallovú a Gejzu Rizmana (2); žiadosť o zaknihovanie pridelených nehnuteľností v k. ú. Mlynica II. - okres Vysoké Tatry pre Správu spojov Bratislava (10403). | | | |
| 65. | 1954 | Pôd/20 | 10 | |
| | Referát z I. okresnej družstevnej konferencie, konanej v Poprade, dňa 24.janára 1954. | | | |
| 66. | 1955 | Pôd/5 | 10 | |
| | Evidenčný list o plochách kultúr pre Manganorudné bane Kišovce, v k. ú. Hôrka; evidenčné listy súkromne hospodáriacich roľníkov Hôrka (A - Z). | | | |

67.	1955	Pôd/12		10
	Typizovaný projekt pre výstavbu teľatníka.			
68.	1956			11
	Podací denník rok 1956.			
69.	1956	Pôd/8	493	11
	Odovzdanie majetku Pašienkového spoločenstva vo Vrbove (493).			
70.	1956	Pôd/20		11
	Referát zo IV. okresnej družstevnej konferencie v Poprade, konanej 18.februára 1956.			
71.	1956	Pôd/22		11
	Vzorové stanovy JRD.			
72.	1956	Pôd/24		11
	Správa o hodnotení JRD v okrese Poprad za rok 1955.			
73.	1957	Pôd/8	1 - 12493	11
	Projekt sústredenia pozemkov pre JRD v Hôrke (1); pridelenie nehnuteľnosti Zuzana Jurčovej v k. ú. Štôla (12493).			
74.	1957	Pôd/12		11
	Typizovaný projekt na stavbu údržbárskej dielne.			
75.	1957	Pôd/24		11
	Správa o hodnotení JRD v okrese Poprad za rok 1957.			

76.	1958	Pôd/8	12
	Zmluvy o odovzdaní pôdy roľníkov do užívania ŠM, Veľká Lomnica v k. ú. Hôrka; evidenčné listy o plochách kultúr v k. ú. Hranovnica.		
77.	1958	Pôd/12	12
	Technický projekt vodovodu pre MNV a JRD Hozelec (-).		
78.	1958	Pôd/20	12
	Referát z okresnej družstevnej konferencie.		
79.	1958	Pôd/21	12
	Hlásenia a správy o výstavbe budov v rámci jednotných roľníckych družstiev v okrese Poprad (-).		
80.	1959	Pôd/8	13
	Administratívne dohody o prevode správy národného majetku podniku Piloimpregna, n. p. Košice v k. ú. Hranovnica; administratívna dohoda o prevode správy národného majetku na stavbu objektov ČSAD v Poprade; projekt sústredenia pozemkov pre JRD v Hranovnici; projekt sústredenia pozemkov pre JRD v Hôrke.		
81.	1959	Pôd/12	13
	Typizovaný projekt prasačníka pre 40 prasiat.		
82.	1959	Pôd/20	13
	Referát z okresnej družstevnej konferencie, konanej v Poprade dňa 20.februára 1959.		
83.	1960		14
	Podací denník rok 1960.		

- | | | | |
|------------|---|--------------|---------------------------|
| 84. | 1960 | 152 | 14 |
| | Zápisnice zo schôdzí plánovacích komisií a porád v okrese Poprad (-). | | |
| 85. | 1960 | 154/2 | 14 |
| | Plán výkupu poľnohospodárskych výrobkov. | | |
| 86. | 1960 | 154/9 | 14 |
| | Plánovanie stavieb v poľnohospodárstve vrátane písomností o plnení (-);
jednorazové šetrenie o poľnohospodárskych stavbách a ich využití v JRD a ŠM
(-); plánovanie stavieb a požiadavky na projektovú dokumentáciu (-). | | |
| 87. | 1960 | 212/4 | 14 |
| | Prikázanie poľnohospodárskeho majetku občanov Kamienky do užívania
Jednotného roľníckeho družstva v Kamienke. | | |
| 88. | 1960 | 212/5 | 1 - 9
14 |
| | Prevzatie pozemkov pre JRD Holumnica (1); prevzatie pozemkov pre JRD
Veľká Lomnica (2); prevzatie pozemkov pre JRD (3); prevzatie pozemkov pre
JRD Strážky (4); prevzatie pozemkov pre JRD Stará Lesná (5); prevzatie
pozemkov pre JRD (6); prevzatie pozemkov pre JRD Huncovce (7); prevzatie
pozemkov pre JRD Stráne pod Tatrami (8); súhlas k prevodu nehnuteľností v
k. ú. Lendak (9). | | |
| 89. | 1960 | 213/1 | 14 |
| | Vzdanie sa pôdy v prospech Jednotného roľníckeho družstva v Machalovciach. | | |
| 90. | 1961–1962 | | 15 |
| | Podací denník z rokov 1961-1962. | | |
| 91. | 1961 | 154/2 | 15 |
| | Plán a plnenie výkupu poľnohospodárskych výrobkov. | | |

- 92. 1961 212/4 101 15**
 Prevzatie ornej pôdy v k. ú. Veľká patriacej JRD v Mengusovciach; preverka pridelenia pôdy a chovu hospodárskych zvierat zamestnancami ŠM v okrese Poprad.
- 93. 1961 212/5 13 15**
 Prevod operatívnej správy k nehnuteľnostiam v k. ú. Stará Ľubovňa (32); majetkovoprávne vysporiadanie prídelu na meno Jozef Tišák v k. ú. Podolíneec (74); prevod nehnuteľnosti v k. ú. Veľká Lomnica (105); prevod nehnuteľnosti v k. ú. Poprad pre Helenu Škovierovú a Máriu Štrbianovú (106); prevod nehnuteľnosti v k. ú. Podolíneec pre Adama Olekšáka (116).
- 94. 1961 213/2 73 - 100 15**
 Prídelová listina na meno František Dunka v k. ú. Lomnička (73); prídelová listina na meno Gustáv Oračko v k. ú. Lomnička (100).
- 95. 1962 154/9 1242 16**
 Návrh plánu rozvoja hospodárstva v okrese Poprad na rok 1963 (1242).
- 96. 1962 212/1 8666 16**
 Prevod nehnuteľnosti pasienkového majetku spolupodielníkov "Skupina Zaťura a spol. Nižná Šuňava" v k. ú. Lučivná do vlastníctva JRD Šuňava a JRD Nižná Šuňava (8666).
- 97. 1962 212/5 4792 16**
 Prevod nehnuteľností pre Máriu Gancarčíkovu, k. ú. Spišské Hanušovce (4792).
- 98. 1962 213/1 1061 - 7437 16**
 Prevod operatívnej správy k nehnuteľnostiam v k. ú. Poprad v prospech Zberných surovín, n. p. Prešov (1061); konfiškácia domu Fridricha Bochinského v k. ú. Spišská Sobota (3858); odovzdanie vily Tulipán (Borovica) v k. ú. Veľká Lomnica Komunálnym službám Vysoké Tatry (4387); prevod operatívnej správy k nehnuteľnosti v k. ú. Mlynica (4627); vysporiadanie pozemku predajne v k. ú. Slovenská Ves (5730); vyúčtovanie s

odídenými prídelcami Ondrejom Bachledom a manž. Máriou v k. ú. Ľubica (6065); vyúčtovanie prídelu pre Jozefa Vacha, Mateja Macuráka a Andreja Regeca v k. ú. Nová Lesná (7283); vymáhanie prídelovej ceny od Romana Štefana v k. ú. Nižné Ružbachy (7434).

- 99. 1962 213/2 6226 - 8506 16**
Prídelová listina na meno Ján Slavkovský v k. ú. Machalovce (6226); prevod nehnuteľností v k. ú. Poprad pre Vsl. tehelne, n. p. Košice (6561); prídelová listina pre MNV v Poprade (8506), MNV v Spišskej Belej (-), ŠM Bušovce (-), Vojenské lesy a majetky, n. p. Košice (-).
- 100. 1962 401 5987 16**
Správa o hospodárení JRD a ŠM v okrese Poprad (5987); plán decentralizovanej výstavby v poľnohospodárstve v okrese Poprad (-).
- 101. 1962 403 147 - 7567 16**
Povolenie na pripojenie kanalizácie a vodovodu pre Zotavovňu ústredného zväzu výrobných družstiev Nový život v Hornom Smokovci (147); zaradenie vodovodu pre obec Mlynčeky do plánu výstavby (1409); rekonštrukcia kanalizácie a rozšírenie vodovodu v Kežmarku (1477); zvýšenie odberu vody pre Vagónku Tatra, n. p. Poprad (3417); rekonštrukcia kanalizácie a čistiacej stanice Tatranské Matliare - Tatranská Lomnica (3668); vyjadrenie k investičnej úlohe na generálnu opravu závodu verejného stravovania v Spišských Hanušovciach (3744); výstavba drevených montovaných chát v obci Štrba (3778); stavba pohostinstva v obci Hraničné (4383); prístavba predajne vo Švábovciach (4385); výstavba skladu stavebnín v Spišskej Starej Vsi (4468); výstavba nákupného strediska vo Vernári (4469); výstavba vodovodu pre Jednotné roľnícke družstvo v Kravanoch (7263); odvodnenie pozemkov v Križovej Vsi (7264); rekonštrukcia vodovodu v Spišskej Teplici (7567); investičná úloha pre výstavbu močovkovej závlahy pre Jednotné roľnícke družstvo v Nižnej Šuňave (-).
- 102. 1962 406 7852 - 9517 16**
Stavba vodovodu Spišská Stará Ves - Červený Kláštor (7852); schválenie nákladov na kanalizáciu a čistiacu stanicu Smokovce (8180); rekonštrukcia vodovodu v Smokovcoch (9517); zápisnica z kolaudácie vodovodu v Hozelci (-); vo Vyšných Ružbachoch (-); v Poprade (-); v Kežmarku (-); vo Vyšnej Šuňave (-); v Novej Lesnej (-); v Spišskej Teplici (-); v Kolačkove (-); v Starej

Ľubovni (-); úprava rieky Poprad (-); rekonštrukcia kanalizácie a čistiacej stanice vo Svite (-); v Kežmarku (-).

- 103. 1963–1965 17**
Podací denník z rokov 1963 - 1965.
- 104. 1963 203/5 17**
Rozbor hospodárenia jednotných roľníckych družstiev okresu Poprad v rokoch 1960 -1962 v porovnaní s plánmi na rok 1963.
- 105. 1963 206/10 5774 17**
Prevod nehnuteľnosti majetku zaniknutého Jednotného roľníckeho družstva v Strážkach na školský majetok Strednej poľnohospodárskej technickej školy v Kežmarku (5774).
- 106. 1963 209/3 4910 17**
Rozhodnutia o zmene poľnohospodárskej pôdy v rámci delimitácie do lesného fondu k zalesneniu (4910).
- 107. 1963 212/5 1425 - 1842 17**
Prevod nehnuteľnosti pre Jakuba Pitoňáka v k. ú. Ždiar (1425); prevod nehnuteľnosti pre Annu Krivoňákovú v k. ú. Jakubany (1842).
- 108. 1964 203/5 17**
Upozornenia Okresnej prokuratúry v Poprade na porušovanie ustanovení.
- 109. 1964 213/1 562 - 8354 17**
Prídel pôdy v Osturni pre Annu Zavackú (562); rozhodnutia o pridelení poľnohospodárskej pôdy do užívania Štátnych majetkov Veľká Lomnica v k. ú. Vlková (2764); vyvlastnenie - vyhotovenie vkladuschopnej listiny v k. ú. Vrbov (6290); konfiškácia mimo odvolania v k. ú. Stará Lesná a v k. ú. Veľká Lomnica (8354).

- 110. 1964 213/2 56 - 62 17**
Pridelenie pozemkov v k. ú. Vrbov (56); pridelenie pozemkov v k. ú. Žakovce (57); pridelenie pozemkov v k. ú. Mlynica (58); pridelenie pozemkov v k. ú. Veľký Slavkov (62).
- 111. 1964 251/2 6818 - 7723 17**
Majetkovoprávne a finančné vysporiadanie prevodov jednotných roľníckych družstiev do štátnych majetkov - usmernenie (6893); prevod majetkov JRD Spišské Hanušovce, Lysá nad Dunajcom, Žakovce, Toporec, Litmanova a Kremná do správy ŠM (6818); prevod majetku JRD vo Vlkovej do ŠM (7723).
- 112. 1965 211/3 18**
Jednostupňový projekt - Vodovod pre obec Vernár.
- 113. 1965 212/2 6264 18**
Komplexný pôdoznalecký prieskum v okrese Poprad (6264).
- 114. 1965 212/3 1499 18**
Diaľkový plynovod Drienovská Nová Ves - Štrba (1499).
- 115. 1965 213/1 3981 18**
Osvedčenie o naturalizácii Elsie Drobny Ganovskej v súvislosti s usporiadaním majetkových pomerov v Matejovciach (3981).
- 116. 1965 213/2 3528 - 5852 18**
Pridelenie nehnuteľnosti pre ONV Poprad v k. ú. Vikartovce (3528); pridelenie nehnuteľnosti pre Tatraľan n. p. Kežmarok (4198); prevod pozemkového vlastníctva pre Komunálne služby Vysoké Tatry - Tatranská Lomnica (4021); pridelenie nehnuteľnosti v k. ú. Poprad pre Československé; majetkovoprávne vysporiadanie v Ľubici (4841); automobilové opravovne n. p. Košice (5852); pridelenie nehnuteľnosti pre Československé vagónky TATRA, n. p. odštepny závod VAGÓNKA TATRA, Poprad v k. ú. Spišská Sobota (-); pridelenie nehnuteľnosti pre Železorzudné bane n. p. v Spišskej Novej Vsi v k. ú. Kišovce a k. ú. Švábovce (-).

- 117. 1966 18**
Podací denník za rok 1966.
- 118. 1966 210/1 6597 - 6869 18**
Vyhlásenie platnosti komplexného založenia evidencie nehnuteľností v obci Malý Slavkov (6597); žiadosť o schválenie projektu hospodársko - technických úprav pozemkov pre Jednotné roľnícke družstvo Spišský Štiavnik (6869).
- 119. 1966 212/1 3677 - 6379 18**
Odňatie poľnohospodárskej pôdy poľnohospodárskej výrobe pre výstavbu sídliska (3677); vyňatie pôdy z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na stavbu bytovej jednotky 292 na sídlisku Banícka v Poprade (3993); projekt ťažby a rekultivácie rašeliniska Spišská Belá - Krivý Kút (5132); usporiadanie prídeltu z pozemkovej reformy - Ján Uličný bytom Spišské Vlchy (6379).
- 120. 1966 212/4 836 18**
Záznamy z previerok prevodov JRD na ŠM (836).
- 121. 1966 212/5 15 - 16 18**
Prevod pozemkov pre Železorudné bane n. p. Spišská Nová Ves v k. ú. Švábovce (15); prevod pozemkov pre Československé vagónky TATRA n. p. odštepny závod Vagónka Tatra Poprad v k. ú. Spišská Sobota a Stráže (16).
- 122. 1966 213/2 4219 - 5885 18**
Prídelenie nehnuteľnosti v k. ú. Holumnica (4219); prídelenie nehnuteľného majetku v k. ú. Tvarožná pre Máriu Kurucovú (5885); revízia prídeltu a prídellových cien v k. ú. Mlynica (-).
- 123. 1967 19**
Podací denník za rok 1967.

- 124. 1967 211/1 3175 - 6968 19**
Vodoprávne povolenie na úpravu koryta rieky Poprad (3175); vodoprávne povolenie na odvodnenie pozemkov Štátnych majetkov Úsvit (4812); vodoprávne povolenie na úpravu koryta rieky Poprad (6968).
- 125. 1967 212/5 850 - 5593 19**
Zmena využívania ornej pôdy na stavebnú plochu v intraviláne mesta Poprad (850); žiadosť o vyňatie ornej pôdy z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu garáží v k. ú. Poprad (1363); žiadosť o vyňatie pôdy z poľnohospodárskeho pôdneho fondu pre Východoslovenské vodovody a kanalizácie Poprad - Pivovar n. p. Poprad - Vagónka Poprad n. p. Poprad (1449); žiadosť na vydanie rozhodnutia na správu domu v k. ú. Holumnica (2145); odňatie pôdy na výstavbu štátnej cesty na úseku Svit - Poprad (2273); žiadosť o privolenie prevodu domového a poľnohospodárskeho majetku v k. ú. Malá Franková (3800); odňatie poľnohospodárskej pôdy pre výstavbu hospodárskeho dvora Technických služieb a Domovej správy v k. ú. Poprad a Spišská Sobota (4079); žiadosť o priznanie náhrady za odňaté pozemky v k. ú. Ľubica (4485); hospodárska zmluva v k. ú. Stará Lesná (4848); žiadosť o predbežný súhlas vyňatia z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu bytových domov v Poprade (5593).
- 126. 1967 213/1 317 - 6393 19**
Kontrola užívania konfiškovaných parciel k. ú. Holumnica (317); vrátenie domového majetku v k. ú. Stará Lesná (2561); pridelenie pozemku v Tatranskej Lomnici Slovenskému meteorologickému ústavu v Bratislave (4204); žiadosť o zrušenie konfiškácie nehnuteľnosti v obci Stráže (5073); žiadosť o preskúmanie konfiškácie v k. ú. Kežmarok (6393).
- 127. 1967 408 1450 19**
Zrušenie oprávnenia pre vodnú elektrárňu v obci Veľká Franková (1450).
- 128. 1968 19**
Podací denník rok 1968.
- 129. 1968 212/3 640 19**
Vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu pre účely staveniska pre 400/110 kV transformovne Spišská Nová Ves v k. ú. Vydrník (640).

Vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Mlynčeky pre Bohumila Zoričáka (98); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišský Štiavnik pre Rudolfa Galasa (118); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Stará Lesná pre Jána Škyrtu a Jána Surmu (123); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu v k. ú. Kežmarok na rozšírenie hodinárskeho závodu (125); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Vlková pre Štefana Kolcúna (177); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Kamienka pre Michala Sivulku (192); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Gánovce pre Milana Mlynára (317); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Hozelec pre Františka Kocúna (506); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Liptovská Teplička pre Michala Koreňa (507); evidencia a kontrola odnímanej poľnohospodárskej pôdy (680); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Lendak pre Valenta Majerčáka (825); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Štrba pre Petra Garaja (826); vysporiadanie pozemkov miestneho smetiska (1032); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu pre Československý tabakový priemysel v Spišskej Belej v k. ú. Spišská Belá a Vyšné Ružbachy (1061); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Jakubany pre Jozefa Vaiľa (1113); návrh na vyvlastnenie v k. ú. Veľký Slavkov pre účely individuálnej bytovej výstavby (1118); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Liptovská Teplička pre Štefana Smolára (1159); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Lendak pre Antona Majerčáka (1186); žiadosť o vyňatie pôdy z poľnohospodárskeho pôdneho fondu pre potreby Poľnohospodárskeho odborného učilišťa v Starej Ľubovni (1257); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu pre účely výstavby zimného štadióna v k. ú. Poprad - vrátane projektu (1420); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu pre účely výstavby závodu družstva Javorina v k. ú. Spišská Belá - vrátane projektu (1421).

Žiadosť o vyňatie poľnohospodárskej pôdy z pôdneho fondu na výstavbu Domovej správy v Kežmarku - vrátane projektu (1435); žiadosť o vyňatie poľnohospodárskej pôdy z pôdneho fondu na výstavbu Letiska Poprad -Tatry (1445); žiadosť o vyňatie poľnohospodárskej pôdy z pôdneho fondu na

výstavbu skladov zdravotníckeho materiálu a prevádzkových priestorov pre OLP pri NsP v Kežmarku (1536); odňatie poľnohospodárskej pôdy z pôdneho fondu na stavbu mostov v k. ú. Vikartovce a Liptovská Teplička (1563); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Vyšná Šuňava pre Emila Zallu (1564); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu pre účely zástavby rodinných domov v časti zvanej Hlinky v k. ú. Lendak (1566); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Jakubany pre Mikuláša Mačugu (1778); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Liptovská Teplička pre Františka Matejkova (1816); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Lendak pre Tomáša Halčina (1881); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Štôla pre Jána Fábera (1918); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu požiarnej zbrojnice v k. ú. Janovce (1919); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Červený Kláštor pre Helenu Kmecovú (1920); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Hozelec pre Margitu Tarasovú (1964); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľký Lipník pre Jána Chobora (2033); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Lendak pre Jozefa Gallika (2034); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišská Teplica pre Jozefa Skokana (2328); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľký Slavkov pre Otta Miškoveca (2340); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľký Slavkov pre Jána Koniara (2341); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľký Slavkov pre Pavla Kriška (2342); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľký Slavkov pre Ladislava Štefka (2343); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľký Slavkov pre Jakuba Pabiša (2344); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľký Slavkov pre Jána Hericha ml. (2352); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľký Slavkov pre Jána Čonku (2353); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľký Slavkov pre Jána Bednára (2354); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Štrba pre Ondreja Čonku (2518); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Štrba pre Milana Baláža (2519); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu

rodinného domu v k. ú. Štrba pre Miroslava Hurajta (2520); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Štrba pre Pavla Baláža ml. (2521); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Štrba pre Jána Gažiho (2522); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Vlkovce pre Jána Kaletu (2617); odňatie pôdy z poľnohospodárskej výroby pre výstavbu železničnej stanice v Poprade (2704); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinných domov v k. ú. Toporec (2878); odovzdanie rekultivovanej pôdy v areáli tehelne v Spišskej Belej pre účely poľnohospodárstva (2892); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Krížová Ves pre Michala Grivalského (2945); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu základnej školy v k. ú. Veľký Slavkov (2980); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Hozelec pre Juraja Hanzelyho (3016); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Ždiar pre Jána Bachledu (3194); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Ždiar pre Mateja Andráša (3195); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu závodu ČSAD v Poprade (3241); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Ždiar pre Imricha Bekeša (3267); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Podspády pre Štefana Svocáka (3268); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Ždiar pre Jána Slodičáka (3269); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Ždiar pre Milana Tomaškoviča (3329); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Jakubany pre Štefana Sčurka (3362); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Nová Lesná pre Štefana Závackého (3363); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Vyšné Ružbachy (3363); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Stará Lesná pre Jána Orolína (3399); bilancia vyňatia pôdy za prvých päť mesiacov roku 1968 v okrese Poprad (3400); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu čistiacej stanice v k. ú. Lučivná pre Československé štátne kúpele Nový Smokovec (3410); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Liptovská Teplička pre Antona Sakmáryho (3411); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Ždiar pre Jána Štefaňáka (3427); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu sídliska JUH I. a KUH II. v Poprade (3452); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Ždiar pre Ladislava Kriššáka (3542); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Nová

Lesná pre Ladislava Hubinského (3543); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Štrba pre Michala Pavlu ml. (3712); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Ždiar pre Michala Pavlu st. (3713); pridelenie pôdy na výstavbu rodinného domu v k. ú. Ždiar pre Jána Kriššáka (3718); pridelenie pôdy na výstavbu rodinného domu v k. ú. Tvarožná pre Jozefa Jerdoneka (3721); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Lendak pre Jána Lizáka (3428); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišský Štiavnik pre Martina Hudzíka (3438); pridelenie pôdy na výstavbu rodinného domu v k. ú. Batizovce pre Júliusa Nevid'anského (3767); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu pracovísk SAV v k. ú. Stará Lesná (3766); vyňatie pôdy z poľnohospodárskeho pôdneho fondu v k. ú. Štrba pre Jána Macka (3769); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu skladu pre železnice (3778); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu vn vzdušnej linky pre potreby letiska v Poprade (3889); žiadosť o vyňatie poľnohospodárskej pôdy z pôdneho fondu na výstavbu učňovského strediska v k. ú. Svit (3902); odňatie pôdy z poľnohospodárskej výroby pre výstavbu učňovského internátu, cesty a čistiacej stanice v k. ú. Matejovce (3924); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu sociálneho zariadenie v k. ú. Hozelec (3926); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu salaša a prevádzkovej budovy v k. ú. Mlynčeky (4028); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Lendak pre Ondreja Lizáka (4042); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Mlynčeky pre Františka Skupina (4058); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Batizovce pre Ondreja Maťašovského (4137); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Hozelec pre Jozefa Labaja (4181); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Haligovce pre Michala Michnu (4182); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu Domova mládeže a príslušných športovísk v k. ú. Kežmarok (4215); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Ždiar pre Mateja Kriššáka (4216); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k.ú. Batizovce Jána Pitoňáka (4235); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Ždiar pre Jozefa Mačáka (4236); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Ždiar pre Štefana Kriššáka (4237); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu oceľovej haly v k. ú. Kežmarok (4282); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Štrba pre Jána Macka (4333).

vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu dvojlesovne v k. ú. Vernár (4358); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Vikartovce pre Karola Kubisa (4433); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavby rodinného domu v k. ú. Podolíneček pre Štefana Kubisa (4555); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Toporec pre Alexandra Dragoška (4609); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavby rodinného domu v k. ú. Štrba pre Milana Bocka (4637); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Ždiar pre Pavla Olekšáka (4772); žiadosť o zmenu kultúry a prevod nehnuteľností v k. ú. Stará Lesná (4786); výber staveniska skladu pohonných hmôt v k. ú. Vydrník (4838); prevod nehnuteľnosti v k. ú. Kežmarok - predloženie geometrického plánu (4945); usmernenie pre poľnohospodárske odbory ako odstrániť nedostatky pri úhradách za odňatú pôdu (4978); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Nová Lesná pre Jána Ilavského (5022); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Nová Lesná pre Milana Škvaridla (5024); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Hágy pre Vojtecha Kolodzeja (5031); stavebné povolenie pre ŠM Bušovce v k. ú. Spišská Belá (5041); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu pre účely individuálnej bytovej výstavby v k. ú. Spišská Sobota a Matejovce (5120); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu cintorína v k. ú. Ždiar (5055); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu pre účely individuálnej bytovej výstavby v k. ú. Gánovce-Filice (5104); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu pre účely uskladnenia stavebného materiálu v k. ú. Spišská Sobota (5174); vpísanie nehnuteľnosti do operatívnej správy MNV v Podhoranoch (5198); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Hozelec pre Františka Jochmana (5256); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Štrba pre Michala Hurajta (5290); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Gánovce pre Viktora Mlynára (5302); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Gánovce pre Pavla Šustera (5303); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Gánovce pre Jána Grigera (5304); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Gánovce pre Jána Želonku (5305); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. pre Jozefa Ambróza (5306); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Liptovská Teplička pre Jána Malíka (5307); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu

v k. ú. Ždiar pre Andreja Andráša (5308); prevod nehnuteľnosti v k. ú. Liptovská Teplička pre Jozefa Štubera (5521); výkaz plôch na výstavbu Strednej poľnohospodárskej technickej školy v Kežmarku (5326); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu pre účely výstavby 167 bytových jednotiek vo Svite (5341); Žiadosť o vyňatie z pôdneho fondu v k. ú. Stará Lesná (5547); odňatie pôdy z poľnohospodárskej výroby pre účely výstavby hydínárskeho závodu v Kežmarku - Malý Slavkov (5351); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Vydrník pre Ladislava Želdáka (5492); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Hozelec pre Emila Rákociho (5524); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Slovenská Ves pre Jána Strišovského (5354); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Zálesie pre Štefana Štefaňáka (5549); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu pre účely výstavby mliekarne v k. ú. Kežmarok (5602); pripomienkové konanie návrhu zákona o ochrane poľnohospodárskeho pôdneho fondu (5628); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Gerlachov pre Jána Faixa (5781); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Abrahámovce pre Štefana Tomaškoviča (5789); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Kravany pre Jozefa Frisíka (5896); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Kravany pre Martina Diabelka (5897); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Kravany pre Jozefa Hronca (5898); povolenie zmeny poľnohospodárskych kultúr v k. ú. Kravany (5927); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Kravany pre Jána Cihoňa (6013); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Štrba pre Pavla Omastu (6045); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu z lúky na záhradu v k. ú. Nová Lesná - Dolný Smokovec pre Oskara Balogha (6107); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Liptovská Teplička pre Mikuláša Čarnogurského (6206); odvolanie proti vyvlastneniu pôdy v k. ú. Červený Kláštor pre účely výstavby hájenky TANAP-u (6556); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Ľubica pre Jána Krempaského (6557); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu pre účely výstavby lesovne v k. ú. Vrbov (6569); rozhodnutie o vyňatí z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinných domov v okrese Poprad (6689); odňatie poľnohospodárskej pôdy pre výstavbu aerologickej stanice v Gánovciach (6759); sprievodný list k Štúdii alternatívneho rozvoja mesta Poprad (6780); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Vyšná Šuňava pre Jána Štrbku (6825); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu

rodinného domu v k. ú. Spišské Bystré (6979); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišský Štiavnik pre Jána Chripka (7132); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišský Štiavnik pre Jána Martinka (7133); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Svit pre Michala Cmoreja (7308); žiadosť o vyňatie z poľnohospodárskeho pôdneho fondu v k. ú. Zálesie (7326); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Štrba pre Jozefa Šnajdera (7450); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Ľubica pre Jána Krempaského (7592).

133.	1968	213/1	1296	21
	Pohl'adávký na nehnuteľnosti v k. ú. Kežmarok.			
134.	1968	213/2	1	21
	Prídel nehnuteľnosti v k. ú. Stará Lesná pre Michala Tomaška (1); prídel pozemku do osobného užívania pre Jána Kulicu v k. ú. Krížová Ves (6451); spor gréckokatolíckej a pravoslávnej cirkvi o pozemky v k. ú. Ľubica (7470).			
135.	1968	402	393	21
	Projektová úloha výstavby dvojokrsku JUH I.- JUH II. v Poprade.			
136.	1969			22
	Podací denník rok 1969.			
137.	1969	203		22
	Založenie zväzov jednotlivo hospodáriacich roľníkov v obciach okresu Poprad (-).			
138.	1969	212/3		22
	Projekty ťažby a rekultivácie rašeliniska v Spišskej Teplici (-).			
139.	1969	212/4	693	22

140. 1969 212/5 113 - 2043 22

Žiadosť o výstavbu protipožiarnej a zavlažovacej nádrže na Stráňanskom potoku v Kežmarku (113); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Štrba pre Jána Mrliana (125); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu pre účely výstavby Strednej priemyselnej školy v Poprade (262); žiadosť o vyňatie pôdy z pôdneho fondu na banskú činnosť v k. ú. Hôrka (267); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišský Štiavnik pre Jána Duloviča (270); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Stará Lesná pre Jána Laufa (295); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Stará Lesná pre Michala Kleina (296); odňatie pôdy pre výstavbu okresného archívu v k. ú. Spišská Sobota (406); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Haligovce pre Valenta Bednarčíka (543); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Hôrka pre Annu Ambrózovú (304); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu pre účely výstavby vodojemu v k. ú. Gánovce - Filice (875); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu pre výstavbu rodinného domu v k. ú. Stará Lesná pre Jozefa Farkaša (565); návrh na prevod parcely číslo 2263 do správy MNV v Ľubici (593); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišský Štiavnik pre Martina Slivku (613); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Lučivná pre Jána Miškovského (626); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Hozelec pre Ondreja Hanzelyho (829); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Abrahámovce pre Šimona Budzáka (851); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu pre účely výstavby hydrofórovej stanice v k. ú. Stráže pod Tatrami (982); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišský Štiavnik pre Ondreja Martinka a Jozefa Hudzíka (939); odovzdanie pôdy Jozefa Mihoka do užívania JRD v Spišskom Bystrom (1020); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišské Bystré pre Jozefa Gajana a Štefana Vitka (1021); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Vydrník pre Františka Slavkovského (1084); vrátenie pôdy Margite Regecovej v k. ú. Červený Kláštor (1091); sťažnosť Tomáša Budzáka pre navrátenie pôdy v k. ú. Tatranská Kotlina (1162); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Liptovská Teplička pre

pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Nová Lesná pre Otta Konečeného (2068); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Liptovská Teplička pre Štefana Nahálku (2097); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Mlynčeky pre Mikuláša Halčina (2185); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Nová Lesná pre Máriu Paxovú (2208); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Ždiar pre Jozefa Bachledu (2209); potvrdenie o nepotrebnosti vyňatia pôdy z pôdneho fondu v k. ú. Hranovnica (2231); žiadosť chovateľov kráv v obci Bušovce o povolenie využívania pasienkov pozdĺž koryta potoka Biela voda (2255); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Nová Lesná pre Ondreja Fantazíra (2312); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Nová Lesná pre Jozefa Petruláka (2313); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Nová Lesná pre Michala Petruláka (2314); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Nová Lesná pre Františka Krigovského (2315); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Liptovská Teplička pre Františka Ivana (2419); žiadosť o pridelenie pozemkov na výstavbu internátu Strednej poľnohospodárskej technickej školy v Kežmarku (2545); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Jurské pre Jána Oračka (2623); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Huncovce pre Jozefa Majerčáka (2647); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Hôrka pre Emila Meliorisa (2663); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Huncovce pre Michala Kulku (2724); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Huncovce pre Ondreja Cehuľu (2725); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu pre účely výstavby 9/13 triednej školy v Liptovskej Tepličke (2731); žiadosť o vydanie územného rozhodnutia pre účely vojenského výcvikového strediska v k. ú. Batizovce (2789); výstavba 9/13 triednej školy vo Vikartovciach (2817); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Štrba pre Pavla Otčenáša (2791); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Vlková pre Ondreja Vnenčáka, Františka Klimka, Ľudovíta Liptáka a Jána Ivančáka (2822); žiadosť o zvýšenie výmery záhumienky v k. ú. Hôrka pre Štefana Pavliščáka (2947); žiadosť o zvýšenie výmery záhumienky v k. ú. Hôrka pre Emíliu Maníkovú (2948); žiadosť o vrátenie pôdy v k. ú. Vlková (2951); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu pre účely výstavby rekreačnej chaty v k. ú. Tatranská Štrba pre Reštaurácie 1 podnikové riaditeľstvo Bratislava (3015);

žiadosť o pridelenie pôdy v k. ú. Hôrka pre Stanislava Borkovského (3069); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišská Sobota pre Ladislava Mlynára (3131); žiadosť o prevedenie zmeny kultúry v k. ú. Stará Lesná pre Margitu Dulíkovú (3132); oznámenie o plánovaných melioračných prácach JRD Spišský Štiavnik (3162); sťažnosť Karola Drencényho na pridelenie pôdy a výrub dreva v k. ú. Hôrka (3196); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišská Sobota pre Ondreja Tužáka (3202); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišská Sobota Pre Václava Znanca (3203); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišská Sobota pre Ladislava Šimka (3204); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišská Sobota pre Štefana Sučíka (3205); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišská Sobota pre Jána Hronca (3206); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišská Sobota pre Juraja Hronca (3207); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišská Sobota pre Ondreja Michalíka (3208); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišská Sobota pre Antona Kuchtu (3209); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišská Sobota pre Rudolfa Pavlíka (3210); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišská Sobota pre Ivana Ďumbalu (3211); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu pre účely výstavby sušičky BS-6 na objemové krmivá v k. ú. Poprad (3286); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Štrba pre Vojtecha Čonku (3317); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišská Sobota pre Eduarda Olekšáka (3341); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľká pre Jozefa Bukovinského (3353); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu v k. ú. Holumnica (3383); súhlas na vyňatie pôdy z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu IBV v Poprade, lokalite Malé pole (3384); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Štrba pre Pavla Srebalu (3397); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Štrba pre Jána Srebalu (3398); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišská Sobota pre Milana Kornajčíka (3425); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Poprad pre Konráda Mokrého (3426); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Poprad pre Jozefa Barana (3427); vyňatie pozemkov z

poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu sídliska Tatranská vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu sídliska Tatranská Štrba - MS 1970 (3435); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu školy v Batizovciach (3450); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišská Sobota pre Jána Palgutú (3482); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišská Sobota pre Juraja Pavlička (3483); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišská Sobota pre Františka Pavlička (3484); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišská Sobota pre Jána Kacviňára (3485); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišská Sobota pre Júliusa Mižigára (3569); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišská Sobota pre Jána Olekšáka (3570); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Hozelec pre Michala Rušina (3614); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľká pre Františka Krištofoviča (3628); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišská Sobota pre Vladimíra Antola (3631); žiadosť o pridelenie náhradnej lúky a náhrady za užívanie pre Martina Harhovského (3645); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišská Sobota pre Vojtecha Gabča (3647); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na rozšírenia závodu Vagónka Poprad (3648); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu pre účely výstavby výrobnéj haly v k. ú. Lechnica (3686); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišská Sobota pre Viktora Pločšicu (3687); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Malý Slavkov pre Emila Pištu (3708); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu pre potreby n.p. Tatraľan Kežmarok (3723); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľká pre Martina Šimonova (3980); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Liptovská Teplička pre Petra Mezovského (3989); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu pre účely rekonštrukcie štátnej cesty v úseku Tatranská Štrba - Lučivná (3990); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišská Teplica pre Jána Šeligu (4015); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišská Teplica pre Vladimíra Kubaského (4016); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Poprad pre Františka Kupka (4152); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Štôla pre Štefana Rusnáka

(4164); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišská Teplica pre Jána Kravca (4187); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľká Lomnica pre Jozefa Pompuru (4188); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišská Teplica pre Michala Meliorisa (4260); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišská Teplica pre Jozefa Čonku (4261); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišská Teplica pre Miloša Chrupka (4263); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Slovenská Ves pre Eduarda Kovalčíka (4282); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišská Teplica pre Jána Gažiho (4310); okresný dom detí a mládeže Poprad - návrh na prevod nehnuteľnosti pre výstavbu kultúrnych zariadení v k. ú. Mlynčeky (4354); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu pre účely výstavby rodinného domu v k. ú. Štrbské Pleso pre Dušana Čunderlíka (4372); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Štrbské Pleso pre Annu Švorcovú (4373); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľká Lomnica pre Ondreja Troppu (4424); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľká Lomnica pre Tibora Vágnera (4425); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľká Lomnica pre Jozefa Jurgoviana (4426); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľká Lomnica pre Mikuláša Orabinca (4427); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľká Lomnica pre Antona Tomašeka (4428); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľká Lomnica pre Michala Šoltýsa (4429); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľká Lomnica pre Milana Harabina (4430); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľká Lomnica pre Vladimíra Zavackého (4431); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľká Lomnica pre Viktora Trajčíka (4432); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľká Lomnica pre Jána Barnáša (4433); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľká Lomnica pre Štefana Dupľáka (4434); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľká Lomnica pre Jozefa Šoltýsa (4435); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľká Lomnica pre Jozefa Petrasa (4436); vyňatie pozemkov z

poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľká Lomnica pre Mateja Ružbaského (4437); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľká Lomnica pre Jána Majerčáka (4438); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľká Lomnica pre Františka Funketu (4439); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľká Lomnica pre Martina Bašistu (4440); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľká Lomnica pre Jozefa Kostúrika (4441); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľká Lomnica pre Petra Gerčáka (4442); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľká Lomnica pre Jána Uhlára (4443); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľká Lomnica pre Juraja Ružbaského (4444); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľká Lomnica pre Štefana Kruliaca (4445); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľká Lomnica pre Jána Kruliaca (4446); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľká Lomnica pre Sebastiána Kovalčíka (4447); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľká Lomnica pre Jozefa Sereďu (4448); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľká Lomnica pre Ondreja Dudžáka (4450); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľká Lomnica pre Jána Kuruca (4452); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľká Lomnica pre Jána Kuruca ml. (4453); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu školskej budovy v Slovenskej Vsi (4474); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišská Teplica pre Jozefa Šavela (4517); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišská Teplica pre Jozefa Dikanta (4518); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Smokovce pre Miloša Čermáka a Milana Jurikoviča (4630); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišská Teplica pre Jána Kessela (4636); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Ždiar pre Alfonza Michaláka (4705); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Jánovce pre Ondreja Malačinu (4761); žiadosť o pridelenie náhradnej pôdy pre Františka a Ondreja Kriššákovcov zo Ždiaru (4789); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu pre účely výstavby lesovne s príslušenstvom v k. ú. Slovenská

Ves pre Vojenské lesy a majetky n. p. Kežmarok (4790); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľká pre Elenu Prazniakovú (4793).

142. 1969 212/5 4836 - 6880 24

Vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišská Teplica pre Teréziu Kubaskú (4836); náhrada škody spôsobená na kultúrach JRD Mengusovce (4900); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Lendak pre Františka Lizáka (4948); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Malý Slavkov pre Emila Pištu (4959); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľká Lomnica pre Michala Sekeráka (5119), vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišská Teplica pre Jozefa Panáčka (5127); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu cesty č.18 Poprad - Svit (5196); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Hôrka pre Petra Spišáka (5226); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Hôrka pre Jozefa Šablu (5227); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Hôrka pre Pavla Mondela (5228); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Hôrka pre Ivana Daňovského (5229); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Hôrka pre Jána Cimermana (5230); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Hôrka pre Františka Petrika (5231); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Hôrka pre Michala Malého (5232); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Hôrka pre Jozefa Liptáka (5233); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Hôrka pre Jozefa Pavlička (5234); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Hôrka pre Jána Janáčka (5235); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Hôrka pre Emila Janáčka (5236); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Hôrka pre Štefana Úporského (5237); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Hôrka pre Štefana Chorovského (5238); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľká Lomnica pre Adama Olekšáka (5301); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Ihľany pre Ladislava Mišalka (5337); vyňatie pozemkov z

poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Huncovce pre Jána Ragályho (5349); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Liptovská Teplička pre Františka Ferenca (5367); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Stará Lesná pre Jána Chobota (5394); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Spišská Teplica pre Bartolomeja Šebesta (5428); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Toporec pre Antona Pompu (5485); rekonštrukcia TEŽ - triangel vo Veľkom Slavkove (5575); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľká pre Rudolfa Glatza (5704); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu Domova mládeže pri SPTŠ v Kežmarku (5714); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Nová Lesná pre Františka Lačného (5738); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rekreačnej chaty v k. ú. Štrbské Pleso pre ČSAO Lučenec (5826); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Štrba pre Františka Krotáka (5831); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu pre účely výstavby šiestich bytových jednotiek v k. ú. Slovenská Ves pre JRD (5968); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Huncovce pre Jozefa Kuruca (6092); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Veľká Lomnica pre Ondreja Šprocha (6093); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Huncovce pre Jozefa Želonku (6094); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Huncovce pre Oskara Paru (6095); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Huncovce pre Margitu Bilinovou (6096); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Huncovce pre Jána Gvušča (6097); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Huncovce pre Františka Petráška (6098); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Huncovce pre Valenta Petráška (6099); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Huncovce pre Jána Bonka (6100); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu rodinného domu v k. ú. Huncovce pre Martu Droščinovou (6101); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu stavebného dvora na JRD Spišská Teplica (6176); vyňatie

Žiadosť o pridelenie pozemku v k. ú. Strážky pre Jána Doláka (259); žiadosť o vybavenie vlastníckeho pomeru k nehnuteľnosti v k. ú. Matejovce pre Michala Bekeša (457); pridelenie pozemkov pre MNV Reľov (876); žiadosť o pridelenie majetku v k. ú. Stráne pod Tatrami pre Jána Ciráka (923); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Liptovská Teplička medzi Máriou Mezovskou a Štefanom Kondulom (1316); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Liptovská Teplička medzi Michalom a Petrom Mezovskými (1317); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Liptovská Teplička medzi Michalom Bielákom a Máriou Kremenskou (1318); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Huncovce medzi Štefanom Haluščákom a Štefanom Haluščákom ml. (1340); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Matejovce medzi Annou Kubusovou a Jozefom Kubusom (1387); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Vikartovce medzi Veronou Karabinovou a Jánom Zemanom (1413); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Lechnica medzi Jánom Mrázom a Alžbetou Majerčákovou (1537); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Výborná medzi Gál Majerčákom a Máriou Body (1538); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k.ú. Liptovská Teplička medzi Petrom Mezovským a Jánom Fendekom (1539); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Liptovská Teplička medzi Petrom Mezovským a Jánom Muchom (1556); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Liptovská Teplička medzi Petrom Mezovským a Máriou Hazyovou (1558); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Lendak medzi Pavlom Siskom a Jánom Kriššákom (1695); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Slovenská Ves medzi Ondrejom Grichom, Jánom Gáborom a Máriou Laufovou (1703); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Lechnica medzi Jakubom Grivalským a Alžbetou Vnenčákovou (1789); žiadosť o majetkovoprávne vysporiadanie nehnuteľností v k. ú. Kežmarok pre Alžbetu Sedlatschekovú (1826); pridelenie pozemku v k. ú. Kežmarok pre Jozefa Kellnera (1902); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Osturňa medzi Michalom Kromkom a Katarínou Kaprálovou (1910); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Lechnica medzi Štefanom Grivalským a Alžbetou Majerčákovou (1913); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Huncovce medzi Katarínou Kredatusovou a Máriou Stancelovou (1943); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Spišská Teplica medzi Jánom a Michalom Chripkovcami (2006); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Osturňa medzi Andrejom Závackým a Martou Barčákovou (2079); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Zálesie medzi Jozefom Pisarčíkom a Jánom Bolcárom (2080); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k.ú. Spišská Belá medzi Rozáliou Majerčákovou a Evou Budzákovou (2081); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Lendak medzi Máriou Majerčákovou a Jánom Špakom (2082); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Strážky medzi Štefanom Hudáčekom a Jánom Krotákom (2083); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Slovenská Ves medzi Margitou Kieferovou a Alojzom Štefaňákom (2084); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Lendak medzi Štefanom a Valentom Hudákovcami (2085); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Ždiar medzi Šimonom a Františkom Galikovcami (2181); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v

k. ú. Kežmarok medzi Milanom a Máriou Kriššákovcami (2182); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Lendak medzi Máriou Majerčíkovou a Máriou Vidovou ((2183); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Lechnica medzi Adamom Danielčákom a Alžbetou Majerčákovou (2184); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Slovenská Ves medzi Petrom Štefaňákom a Františkom Tomasom (2258); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Liptovská Teplička medzi Antonom Janíkom a Jánom Pilárom (2259); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Lechnica medzi Pavlom Danielčákom a Alžbetou Majerčákovou (2261); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Vikartovce medzi Františkom Škyrtom a Gabrielom Kunom (2342); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Spišská Belá medzi Mariánom Bekešom a Agátou Britaňákovou (2343); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Ždiar medzi Rozáliou Blaščákovou a Antonom Britaňákom (2344); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Spišské Bystré medzi Matúšom a Štefanom Jukubčovcami (2345); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Krížová Ves medzi Máriou Matzkovou a Jaroslavom Mackom (2346); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Toporec medzi Annou a Michalom Harendačikovcami (2406); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Vernár medzi Mikulášom Ondrušom a Helenou Mičovou (2436); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Slovenská Ves medzi Helenou Pachoňovou a Františkom Kovalčíkom (2437); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Výborná medzi Zuzanou Jindrovou a Mikulášom Šoltýsom (2438); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Kežmarok medzi Alexandrom Kredatusom a Margitou Oljanovou (2508); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Spišská Belá medzi Jánom Selvekom a Teréziou Majerčákovou (2509); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Ľubica medzi Máriou a Zuzanou Firmentovými (2522); žiadosť o pozemkovoknižný výpis z k. ú. Bušovce pre Jakuba Glatza (2629); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Spišská Belá medzi Dominikom Budzákom a Pavlom Háberom (2532); žiadosť o vyhotovenie duplikátu prídellovej listiny pre Vojtecha Vlaháča v k. ú. Spišská Belá (2622); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Lysá nad Dunajcom medzi Máriou Svienta a Žofiou Skrzynskou (2626); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Lendak medzi Jakubom a Františkom Špakovcami (2628); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Štrba medzi Jánom Švorcom a Jánom Švorcom ml. (2678); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Malá Franková medzi Katarínou Gancarčíkovou a Jozefom Ľachom (2701); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Malá Franková medzi Františkom Kromkom a Jozefom Ľachom (2702); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Ždiar medzi Jozefom Slodičákom a Jánom Mačákom (2769); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Ľubica medzi Petrom Kriššákom a Františkom Galovičom (2770); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Hágy medzi Jozefom Krempaským a Máriou Pisarčíkovou (2771); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Osturňa medzi Ondrejom a Evou Vachovcami (2772); súhlas k prevodu súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Osturňa medzi Ondrejom Kaprálom a Ondrejom Kaprálom ml. (2773); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Spišská Belá medzi Alexandrom a Margitou Petrovskými (2804); žiadosť o vydanie

prídellovej listiny v k. ú. Spišská Belá pre Jozefa Heldáka (2805); prevod do operatívnej správy MNV Spišská Teplica (2883); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Ždiar medzi Lukášom Bekešom a Lukášom Bekešom ml. (2886); žiadosť o pridelenie pozemku pre MsNV Vysoké Tatry - Starý Smokovec na výstavbu garáží (2946); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Lechnica medzi Jozefom Pompom a Máriou Želonkovou (3017); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Lechnica medzi Jakubom Jendrejčákom a Máriou Želonkovou (3018); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Lechnica medzi Jánom Marekom a Máriou Gemzovou (3019); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Ždiar medzi Jozefom Olekšákom a Lukášom Kriššákom (3070); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Výborná medzi Jánom a Máriou Potáneckovcami (3071); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Lendak medzi Galusom a Matúšom Badovskovcami (3072); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Spišské Hanušovce medzi Pavlom a Jozefom Graindovcami (3150); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Ždiar medzi Jánom a Antonom Britaňákovcami (3197); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Vernár medzi Miroslavom Šifrom a Mikulášom Alexom (3198); prevod do operatívnej správy MNV Bušovce (3222); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Ždiar medzi Jánom Mačákom a Pavlom Heldákom (3282); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Ždiar medzi Karolom Michalákom a Pavlom Heldákom (3314); doplnenie kúpnopredajnej zmluvy pre Máriu Šילוňovú v k. ú. Spišská Belá (3316); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Slovenská Ves medzi Františkom Budzákom, Jánom Budzákom a Margitou Vidovou (3452); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Lendak medzi Jakubom Neupaverom a Máriou Britaňákovou (3453); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Lendak medzi Evou Budzákovou a Zuzanou Strelovou (3477); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Nižná Šuňava medzi Annou Zaťurovou a Máriou Martonovou (3478); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Malá Franková medzi Annou Krempaskou a Jozefom Voščekom (3479); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Malá Franková medzi Jozefom Voščekom a Jozefom Voščekom ml. (3497); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Liptovská Teplička medzi Štefanom Kopáčom a Matejom Koreňom (3572); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Liptovská Teplička medzi Štefanom Kopáčom a Jánom Sopkom (3573); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Liptovská Teplička medzi Štefanom Kopáčom a Jánom Gágoríkom (3574); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Liptovská Teplička medzi Štefanom Kopáčom a Štefanom Paračkom (3575); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Liptovská Teplička medzi Štefanom Kopáčom a Stanislavom Janíkom (3576); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Slovenská Ves medzi Jánom Bizubom a Štefanom Kolumberom (3577); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Liptovská Teplička medzi Štefanom Kopáčom a Ľudmilou Bulavčákovou (3579); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Liptovská Teplička medzi Štefanom Kopáčom a Štefanom Kopáčom ml. (3580); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Liptovská Teplička medzi Štefanom Kopáčom a Róbertom Števuľom (3581); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Liptovská

Teplička medzi Štefanom Kopáčom a Martinom Dilongom (3582); šetrenie sťažnosti Ondreja Liskaya na prídel rodinného domu v k. ú. Kišovce (3610); vyžiadanie identifikácie parciel v k. ú. Vrbov (3644); výmaz poznámky konfiškácie v k. ú. Matejovce (3688); návrh na prevod nehnuteľnosti do správy Štátnych majetkov n. p. Kežmarok (4024); prevod nehnuteľností v k. ú. Lúčica pre výstavbu 2x6 bytových jednotiek (5088); prevod správy nehnuteľnosti v k. ú. Veľká Lomnica pre účely majetkového usporiadania Domu služieb v Tatranskej Lomnici (5185); odpustenie prídelovej ceny za konfiškát pre Jána Jurského v k. ú. Tvarožná (5279); návrh na prevod nehnuteľnosti v k. ú. Mlynica (5300); prevod operatívnej správy pozemkov v k. ú. Spišská Sobota pre výstavbu učňovského internátu a slobodárne (5497); prídel pozemkov v k. ú. Vrbov pre ŠM n. p. Kežmarok (5581); vyžiadanie identifikácie parcely v k. ú. Mlynčeky (5711); žiadosť o prevedenie správy nehnuteľného majetku v k. ú. Veľká (5774); návrh na zrušenie prídelu konfiškátu pre Valenta Pacigu v k. ú. Tvarožná (6426); vymáhanie pohľadávky za prídel konfiškátu Márii Šoltýsovej v k. ú. Tvarožná (6454); súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Spišská Belá medzi Vojtechom Badovským a Veronikou Kaščákovou (6742); žiadosť o zrušenie konfiškácie nehnuteľnosti Márie Polákovej v k. ú. Huncovce (6893); žiadosť o prídel konfiškovaných nehnuteľností v k. ú. Huncovce pre Máriu Hassovú (6952).

- | | | |
|-------------|--|--------------|
| 145. | 1970–1971 | 26 |
| | Podací denník na roky 1970 - 1971. | |
| 146. | 1970 | 58 |
| | 26 | |
| | Štatistická ročenka o pôdnom fonde v ČSSR (-); sektorové prehľady o plochách kultúr (-); sektorový prehľad kultúr v okrese Poprad (-). | |
| 147. | 1970 | 203/1 |
| | 697 | 26 |
| | Usporiadanie vlastníckych práv k nehnuteľnosti v k. ú. Vikartovce pre miestne JRD (697). | |
| 148. | 1970 | 212/5 |
| | 256 - 7157 | 26 |
| | Vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu na výstavbu závodu automobilových opravovní v k. ú. Spišská Teplica (253); návrh na prevod správy majetku v k. ú. Veľký Slavkov (256); žiadosť o nájomné za pôdu Márie Kubalovej danú do užívania pre JRD Jánovce (457); geologický prieskum pre Československý uránový priemysel v k. ú. Hôrka, Primovce (521); žiadosť o | |

prevod majetku na MNV Huncovce (1139); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu pre účely výstavby mostu v k. ú. Červený Kľaštor (1196); Vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu pre účely bytovej výstavby v k. ú. Poprad (1291); prevod nehnuteľnosti do správy MNV Veľký Slavkov (1398); sťažnosť pre porušenie zákona proti právoplatnému rozhodnutiu v prípade výstavby skladov Dráhostav (2334); žiadosť o prevod majetku na MsNV Kežmarok (2386); pridelenie pozemkov do správy MNV Huncovce (2472); určenie stavebného obvodu pre individuálnu a družstevnú výstavbu v k. ú. Svit (2527); žiadosť na prevod správy majetku v k. ú. Spišská Sobota na výstavbu areálu Cesty n. p. Poprad (2567); vyňatie pozemkov z poľnohospodárskeho pôdneho fondu pre účely výstavby garáží v k. ú. Poprad (3137); žiadosť o prevod majetku na MNV Ľubica (3465); žiadosť o prevod pozemku do správy MNV Vrbov (3818); vyjadrenie k štúdiu výstavby sídliska JUH v k. ú. Poprad (3836); súhlas na určenie dobývacieho priestoru pre ťažbu tehliarskej hliny v k.ú. Spišská Belá (3959); pridelenie pozemkov do vlastníctva MNV Žakovce (4594); žiadosť o pridelenie vlastnej poľnohospodárskej pôdy pre Júliusa Alexyho v k. ú. Výborná (5235); žiadosť o pridelenie pozemkov do správy MNV Stráne pod Tatrami (5932); žiadosť o zmeny kultúr v k. ú. Tvarožná pre Sebastiána Reščáka (7157).

149. 1970 213/1 288 - 6777 27

Návrh na prevod nehnuteľností hospodárskou zmluvou pre Vagónku Poprad v k. ú. Spišská Sobota (288); sťažnosť na nesprávny postup pri konfiškácii majetku Jakub Glatza v k. ú. Bušovce (471); žiadosť o vrátenie skonfiškovanej nehnuteľnosti Alžbete Glatzovej v k. ú. Stará Lesná (472); žiadosť o vrátenie skonfiškovaného majetku Jánovi Lavkovi v k. ú. Vikartovce (473); návrh na prevedenie nehnuteľnosti v k. ú. Stará Lesná pre miestne MNV (653); žiadosť o zrušenie konfiškácie majetku Anny Reľovskej v k. ú. Holumnica (1709); pridelenie konfiškovaného majetku pre JRD Kežmarok (4826); žiadosť o preskúmania a zrušenie konfiškácie rodinného domu v Kežmarku (6393); žiadosť o preskúmania a zrušenie konfiškácie rodinného domu v Kežmarku pre Alžbetu Sedlatschekovú (6777).

150. 1970 213/2 234 - 7366 27

Súhlas k prevodu nehnuteľnosti v k. ú. Matiašovce medzi Jánom Bednárom a Antonom Kuchtom (234); odňatie poľnohospodárskej pôdy poľnohospodárskej výrobe pre individuálnu bytovú výstavbu v k. ú. Kežmarok (358); žiadosť o vrátenie ornej pôdy Vojtechovi Bielončikovi v k. ú. Lechnica (525); sťažnosť Pavla Šimuna na pridelenú pôdu v k. ú. Štrba (683); žiadosť Jána Slobodníka o prevod nehnuteľnosti v k. ú. Jánovce (846); uvoľnenie z členstva JRD Mlynčeky (1059); žiadosť o vyčlenenie poľnohospodárskej pôdy

Eduarda Peštu z JRD Vojňany (1556); žiadosť o vrátenie ornej pôdy v k. ú. Hranovnica a Spišské Bystré pre Spoločenstvo jednotne hospodáriacich roľníkov vo Vernári (2247); odovzdanie nehnuteľností v k. ú. Toporec do operatívnej správy MNV (3338); prevod správy národného majetku v k. ú. Veľká Lomnica pre MsNV Vysoké Tatry (3708); odovzdanie nehnuteľností v k. ú. Huncovce do operatívnej správy MNV (4388); odovzdanie nehnuteľností v k. ú. Švábovce do operatívnej správy MNV (6070); odovzdanie nehnuteľností v k. ú. Švábovce do operatívnej správy MNV (7366).

151. 1970 401 27

Súčasný stav na úseku zásobovania pitnou a úžitkovou vodou mesta Poprad a okolitých obcí (-).

152. 1970 402 37 - 7485 27

Náhrady za vypúšťanie nečistých odpadových vôd (37); vrátenie projektovej dokumentácie k rozšíreniu vodovodu v Hornom a Starom Smokovci (119); sťažnosť na kladenie plynového rozvodu v Poprade (250); žiadosť o vyčistenie studne v Strážkach (254); materiálková jama pre odvoz sutín na sídlisku Pod Skalkou (346); trvalá prevádzka ČOV pre Tatralan, lanárske závody n. p. Kežmarok (526); nedostatky zásobovania pitnou vodou v obci Žakovce (606); úprava Vřbovského potoka (875); zásady riešenia asanácie rekreačných oblastí (1575); dotazník Štátneho vodohospodárskeho plánu (1577); výstavba rozvodnej vodovodnej siete v obci Ľubica (1747); úprava Červeného potoka (1857); povolenie na zvláštne užívanie vody na sídlisku JUH I. a II. (2067); žiadosť o poslanie rozpočtovej dokumentácie vodovodu v obci Stará Lesná (2156); vyjadrenie k projektovej úlohe výroby a spracovania POP vlákien (2332); výstavba kanalizácie v obci Huncovce (2622); povolenie na projektovanie prác na stavbe rybníka v obci Vrbov (2719); výstavba biologického septika pri Chemickej čistiarni bielizne v Kežmarku (2799); prerušenie prevádzky nádrže č.2 na sedimentáciu vody (2800); návrhy na uloženie pokuty (2803); rozšírenie vodovodnej siete v obci Rakúsy (3039); úprava potoka v obci Podhorany (3216); sťažnosť na stav koryta rieky Poprad (3547); evidencia vodných tokov (3786); požiadavky na výstavbu vodovodu a kanalizácie vo Veľkej Lomnici (3955); úhrada finančných prostriedkov za studňu v obci Ľubica (4211); žiadosť o zvláštne užívanie vody pre Chemosvit, n. p. Svit (4218); kanalizácia objektov v Spišskej Belej (4579); sťažnosť na kanalizáciu v obci Ždiar (4697); závady na kanalizačnej prípojke železničnej stanice vo Vyšných Hágoch (4963); spravovanie a údržba Ľubického potoka vo vojenskom priestore Zálubica (5302); žiadosť o poskytnutie finančných prostriedkov na odkanalizovanie novostavby MNV v Krížovej Vsi (5378); rozpis prostriedkov na kanalizáciu v obci Huncovce (5572); podmienujúce investície na úseku vodného hospodárstva pre plánovanú bytovú výstavbu v

Kežmarku (5619); previerka vodného hospodárstva na štrkopiesku - výrobná Batizovce (5779); vyžiadanie materiálov k vyjadreniu pre hraničné toky (5901); súhlas k stavebným prácam pri zabezpečení stavby pod železničnou vlečkou v Spišskej Belej (6137); povodňový plán zabezpečovacích prác (6394); hlásenie požiadaviek na hydrologické prieskumné práce na roky 1971 - 1975 (6450); výstavba vlastného vodného zdroja pre JRD v obci Spišská Teplica (6844); požiadavka na finančné zabezpečenie prostriedkov na údržbu vodohospodárskych zariadení v obci Jánovce (7433); požiadavka na finančné zabezpečenie prostriedkov na údržbu vodohospodárskych zariadení v obci Strážky (7484); žiadosť o poskytnutie pomoci pri úprave potoka v obci Štôla (7485).

153. 1970 403 31 - 6011 27

Povolenka na zvláštne užívanie vody pre Autocamping Tatranská Lomnica (31); rekonštrukcia vodovodu v Matejovciach (117); rozšírenie vodovodu v obci Veľký Slavkov (118); rozšírenie vodovodu v obci Spišská Teplica (120); povolenie na zvláštne užívanie vody v Parku techniky Zálubica (747); povolenie pre odber vôd pre skupinový vodovod Liptovská Teplička - Poprad - Spišská Nová Ves (1523); výstavba Hydroforovej čerpacej stanice na sídlisku Tatranská Štrba (2350); výstavba Hydroforovej stanice na sídlisku Poprad Západ (2927); rozšírenie verejnej vodovodnej siete v meste Svit Podskalka (3885); rekonštrukcia zásobného vodovodného radu v Spišskej Belej (4087); vonkajšia kanalizácia a vodovod sídliska A vo Svite (4209); žiadosť o súhlas s provizórnym prevádzkovaním chatiek v Starej Lesnej (4263); žiadosť o pripojenie na verejný vodovod Medzinárodného hotela Štrbské Pleso (5084); vodovodná prípojka k loveckému zámočku Javorina (5547); preložka kanalizácie pre 128 b. j. na ulici Popradskej brigády v Poprade (6011).

154. 1970 404 255 27

ČOV Tatranská Polianka - asanácia vežových filtrov (255); úprava Husieho potoka v Poprade (848); štvrťročný výkaz o uložených pokutách za znečistenie vôd v okrese Poprad (1191); prevádzkový poriadok pre obsluhu ČOV pre SPTŠ v Kežmarku (1554); povolenie na výstavbu ČOV v Tatranskej Kotline (1670); žiadosť o povolenie na výstavbu ČOV vo Vyšných Hágoch (2987); výstavba biologického septika pre 10 osôb v obci Huncovce (3027); vonkajší vodovod, kanalizácia a biologický septik pre 9/13 triednu školu v Spišskej Teplici (4406); uloženie pokuty Tatranským hotelom Starý Smokovec (5377); odvolanie na rozhodnutie o pokute pre Československé štátne dráhy, Správa východnej dráhy v lokalite Hrebienok a Vyšné Hágy (5952); Znečisťovanie Slavkovského potoka (6244); rekonštrukcia biologického stupňa čistenie pri Wolkerovej liečebni TBC v Tatranskej Polianke (6494); uloženie pokuty za závady v odkanalizovaní Lyžiarskeho areálu na Štrbskom Plese (6523);

povolenie k výstavbe vonkajšieho vodovodu a kanalizácie k stavbe 2x12 bytových jednotiek a obchodov v Poprade - Veľkej (6780); rekonštrukcia skupinového vodovodu Smokovce III. etapa (6889); kanalizácia SBD I. etapa v Mengusovciach (7001).

155. 1970 406 30 - 7525 27

Vyjadrenie k riešeniu výstavby lesnej cesty Vinná vo VVP Kežmarok (30); vyjadrenie k PÚ na stavbu čerpacej stanice v Poprade (67); úprava štátnej cesty I/67 v intraviláne mesta Kežmarok (280); vyjadrenie k PÚ pre výstavbu stavebného dvora Vojenských stavieb v Poprade (343); PÚ na výstavbu sídliska Sever v Kežmarku (358); vyjadrenie k čerpacej stanici pohonných hmôt v Ždiari (515); výber staveniska pre stavbu POP textilného hodvábu (790); vyjadrenie k odvodneniu pozemkov ŠM Poprad, hospodárstvo Matejovce (890); komisionálne šetrenie k projektu stavby budovy ATÚ v Poprade (971); vyjadrenie k projektu výtlačného potrubia pre Tatrasmalt n. p. Matejovce (1108); dispozičná štúdia pre zotavovňu ROH VSŽ Tatranské Matliare (1278); vyjadrenie k odvodneniu a kanalizácii dvora ŠM Nová Lesná (1632); vyjadrenie k PÚ pre výstavbu 9/23 triednej školy v Kežmarku (1823); výstavba vodovodu pod železničnou traťou v úseku Poprad - Starý Smokovec (2118); PÚ na výstavbu mernej lanovky v Červenom Kláštore (2280); budovanie pozorovacej siete prameňov pre Hydrometeorologický ústav Košice (2694); PÚ pre výstavbu kalových polí pre Chemostvit n.p. Svit (3141); PÚ výstavby nákupného strediska v Hranovnici (3470); vyjadrenie k PÚ na stavbu lesnej cesty Kotol v k. ú. Toporec (3605); povolenie vstupu na pozemky pri realizácii skupinového vodovodu Liptovská Teplička - Poprad (4069); vyjadrenie k PÚ odvodnenia pozemkov JRD Štrba (4157); vyjadrenie k PÚ na úpravu Batizovského potoka (4365); PÚ pre 3x6 b. j. v Hranovnici (4725); žiadosť o povolenie pre stavbu vodnej nádrže Vrbov (4870); úprava potoka Belá v Spišskej Belej (5200); rekonštrukcia vodovodných prípojkov v Žakovciach (5954); rekonštrukcia vodovodných prípojkov v Rakúsoch (5955); povolenie technickej výpomoci pre MNV vo Veľkej Lomnici (6241); vyjadrenie k preložke štátnej cesty II/534 v úseku Poprad - Veľký Slavkov (6366); PÚ pre rozšírenie vodovodnej siete v obci Štrba (6859); pripomienky k návrhu nariadenia vlády SSP o náhradách za vypúšťanie nečistených alebo nedostatočne čistených odpadových vôd do vodných tokov (7029); vodné dielo Podolíneč na rieke Poprad (7079); vyjadrenie k PÚ pre výstavbu aerologickej stanice v Poprade (7233); PÚ na výstavbu pracovne a čistiarne v Kežmarku (7272); kanalizácia a ČOV v Kežmarku (7494); PÚ pre odvodnenie pozemkov pre JRD Kežmarok (7525).

156. 1970 408 7370 27

Časový plán vykonávania technicko-bezpečnostných prehliadok v roku 1971 (7370).

REGISTER OSÔB

INVENTÁRNE ČÍSLA

A

Alexa, Mikuláš	144
Alexy, Július	148
Ambróz, Jozef	132
Ambrózová, Mária	140
Andráš, Andrej	132
Andráš, Matej	131
Antol, Vladimír	141

B

Badovský, Galus	144
Badovský, Matúš	144
Badovský, Vojtech	144
Bachleda, Andrej	120
Bachleda, Ján	131
Bachleda, Ondrej	98
Bachleda, Štefan	141
Baláž, Milan	131
Baláž, Pavol	131
Balogh, Oskar	132
Barabaš, Jozef	12
Baran, Jozef	141
Baran, Michal	109
Baran, Pavol	109
Barčáková, Marta	144
Barnáš, Ján	141
Bartko, Daniel	12
Bašista, Martin	141
Bednár, Ján	131, 150
Bednarčík, Valent	140
Bednarčíková, Mária	98
Bekeš, Imrich	131
Bekeš, Marián	144
Bekeš, Michal	144
Bekešová, Anna	120
Benko, Michal	12
Bieľak, Michal	144
Bielončík, Vojtech	150
Bilinová, Margita	142
Bizub, Ján	144

Blaščáková, Rozália	144
Bobovský, Ján	12
Bocko, Milan	132
Bodroghiová, Margita	149
Body, Mária	144
Bogdani, Juraj	120
Bohuš, Eugen, Dr.	12
Bochinský, Fridrich	98
Bolcár, Ján	144
Bonk, Jozef	142
Borkovský, Stanislav	141
Boroň, Pavol	12
Borták, Ján	142
Bressel, Alexander	9
Brezina, Anton	12
Britaňák, Anton	144
Britaňák, Ján	144
Britaňáková, Agáta	144
Britaňáková, Mária	144
Bucák, Jozef	109, 141
Bucák, Matej	109
Bucák, Pavol	109
Bucáková, Anna	109
Budinská, Helena	12
Budzák, Dominik	144
Budzák, František	109, 144
Budzák, Ján	109, 144
Budzák, Matúš	109
Budzák, Ondrej	109
Budzák, Šimon	140
Budzák, Tomáš	140
Budzáková, Alžbeta	120
Budzáková, Eva	144
Bukovina, Karol	12
Bukovinský, Jozef	141
Bulavčáková, Ľudmila	144

C

Cehuľa, Ondrej	141
Celkár, Michal	109
Cihoň, Ján	132
Cihoň, Michal	12
Cimerman, Ján	142

Cirák, Ján	144
Cmorej, Michal	132

Č

Čarnogurský, Mikuláš	132
Čekovský, Jozef	120
Čermák, Miloš	141
Česelka, Ján	3
Čonka, Ján	131
Čonka, Jozef	141
Čonka, Ondrej	131
Čonka, Vojtech	141
Čunderlík, Dušan	141

D

Danielčák, Adam	144
Danielčák, Pavol	144
Danko, Anton	9
Daňovský, Ivan	142
Diabelko, Martin	132
Dikant, Jozef	141
Dilong, Martin	144
Dlugoš, Ján	109
Dlugoš, Michal	109
Dlugošová, Alžbeta	109
Dolák, Ján	144
Dragošek, Alexander	132
Dratva, Ján	142
Drenčény, Karol	141
Drobny Ganovsky, Elsie	115
Dudžák, Ondrej	141
Dulíková, Margita	141
Dulovič, Ján	140
Dunka, František	94, 142
Dupľák, Štefan	141
Dvorožňák, Lazar	120
Džurný, Michal	140

Ď

Ďumbala, Ivan	141
---------------	-----

F

Fáber, Ján	131
Fábry, Ernest	12
Faix, Ján	132
Fantazír, Ondrej	141
Farkaš, Jozef	140
Fendek, Ján	140, 144
Ferenc, František	142
Firmentová, Mária	144
Firmentová, Zuzana	144
Franko, Jozef	12
Frisík, Jozef	132
Funket, František	141

G

Gabčo, Jozef	116
Gabčo, Vojtech	141
Gábor, Ján	144
Gágorík, Ján	144
Gajan, Štefan	140
Gajdoš, Anton	140
Galas, Rudolf	130
Galik, František	144
Galik, Štefan	144
Gallík, Gregor	120
Gallík, Imrich	120
Gallik, Jozef	131
Galliková, Katarína	109
Galovič, František	144
Gancarčíková, Katarína	144
Gancarčíková, Mária	97
Garaj, Peter	130
Gavalier, Pavel	140
Gaži, Ján	131, 141
Gemzová, Mária	144
Gerčák, Peter	141
Gibľák, Jakub	125
Gibľáková, Mária	125
Glatz, Anton	46
Glatz, Jakub	144, 149
Glatz, Rudolf	142
Glatzová, Alžbeta	149
Glavňak, Ján	109

Glavňák, Michal	109
Glejdura, Ján	132
Glemba, František	2
Glevaňáková, Žofia	12
Goldiňák, Jozef	109
Goldman, Emanuel	120
Goldman, Izák	120
Gontkovský, Vojtech	142
Grainda, Jozef	144
Grainda, Pavol	144
Gríger, Ján	132
Grich, Ondrej	144
Grivalský, Jakub	144
Grivalský, Michal	131
Grivalský, Štefan	144
Guldein, Vojtech	126
Gvušč, Ján	142

H

Háber, Pavol	144
Halčín, Tomáš	131
Halčina, Mikuláš	141
Haluščák, Štefan	144
Hanečáková, Mária	142
Hanzely, Ján	140
Hanzely, Juraj	131
Harabin, Milan	141
Harendarčík, Michal	144
Harendarčíková, Anna	144
Harhovský, Martin	141
Harman, Gejza	140
Harniš, Jozef	109
Harniš, Štefan	109
Hazyová, Mária	144
Heldák, Jozef	144
Heldák, Pavol	144
Herich, Ján	131
Hlisnikovský, Jindřich	142
Holár, Mária	109
Hrebenár, Anna	109
Hricko, Juraj	141
Hronec, Ján	141
Hronec, Jozef	132

Hubinský, Ladislav	131
Hudáč, Ján	12
Hudáč, Jozef	12
Hudáček, Štefan	144
Hudák, Štefan	144
Hudák, Valent	144
Hudzík, Jozef	140
Hudzík, Martin	131
Hurajt, Michal	132
Hurajt, Miroslav	131
Husár, Ernest	140
Hužík, Jakub	126

CH

Chobor, Ján	131
Chobot, Jozef	142
Chorovský, Štefan	142
Chovanová, Anna	12
Chripko, Ján	132, 144
Chripko, Michal	144
Chripko, Miloš	141

I

Ilavský, Ján	132
Ilenčíková, Anna	12
Ivan, František	141
Ivančák, Ján	141

J

Jakubčo, Matúš	144
Jakubčo, Štefan	144
Janáček, Emil	142
Janaček, Ján	142
Jančíková, Mária	12
Janiglošová, Anna	12
Janík, Anton	144
Janík, Stanislav	144
Javorský, Jozef	142
Jendrejčák, Jakub	144
Jerdonek, Jozef	131
Jindrová, Zuzana	144

Jochman, František	132
Jurčík, Jozef	12
Jurčová, Zuzana	73
Jurgovian, Jozef	141
Jurikovič, Milan	141
Jurský, Ján	144
Justová Petrovská, Júlia	120

K

Kacviňár, Ján	141
Kačmarák, Jozef	109
Kačmarik, Ján	109
Kačmarik, Ondrej	109
Kalata, Jozef	131
Kaltenstein, Vojtech	12
Kaňa, Tomáš	109
Kapallová, Ľudmila	64
Kapolka, Ľudovít	109
Kaprál, Ondrej	144
Kaprálová, Katarína	144
Karabin, Martin	12
Karabinová, Verona	144
Kaščáková, Veronika	144
Kégel, Gábor	1
Kellner, Jozef	144
Kessel, Ján	141
Kester, Michal	12
Kic, Ondrej	143
Kieferová, Margita	144
Kiska, Ján	109
Kisková, Mária	109
Klein, Michal	140
Klimek, Ľudovít	109
Klimko, František	141
Klimko, Michal	109
Kmecová, Helena	131
Kocúr, František	130
Kolcún, Štefan	130
Kolcún, Vojtech	109
Kolodzej, Vojtech	132
Kolumber, Jakub	109
Kolumber, Štefan	144
Kondula, Štefan	144

Konečný, Otto	141
Koniar, Ján	131
Konter, Ján	140
Kopáč, Štefan	144
Koreň, Matej	144
Koreň, Michal	130
Kornajčík, Milan	141
Kostolníková, Alžbeta	12
Kosturák, Jozef	141
Košár, Ján	12
Koščák, František	142
Kovalčík, Eduard	141
Kovalčík, František	144
Kovalčík, Sebastián	141
Koželová, Mária	109
Kožuch, Štefan	143
Král, František	142
Kravec, Ján	141
Krebs, Wiliam	109
Kredatus, Alexander	144
Kredatusová, Katarína	144
Krempaská, Anna	144
Krempaská, Mária	144
Krempaský, Ján	132
Krempaský, Jozef	144
Krempašský	58
Krigovský, František	141
Krišák, Peter	109
Kriško, Pavol	131
Kriššák, František	141
Kriššák, Ján	131, 144
Kriššák, Ladislav	131
Kriššák, Lukáš	144
Kriššák, Matej	131
Kriššák, Milan	144
Kriššák, Ondrej	141
Kriššák, Peter	144
Kriššák, Štefan	131
Kriššáková, Mária	144
Krištofovič, František	141
Krivoňáková, Anna	107
Kromka, František	144
Kromka, Michal	144
Kroták, František	142

Kroták, Ján	144
Krotáková, Žofia	120
Kruk, Adam	109
Kruliac, Ján	141
Kruliac, Štefan	141
Krutka, Pavol	122
Krutková, Anna	122
Krutková, Helena	125
Kubalová, Mária	148
Kubaská, Terézia	142
Kubaský, Vladimír	141
Kubis, Štefan	132
Kubov Samelko, Michal	140
Kubus, Jozef	144
Kubus, Karol	132
Kubusová, Anna	144
Kuchta, Anton	141, 150
Kuchtová, Dorota	143
Kuchtová Mária	143
Kukura, Jozef	12
Kulica, Ján	134
Kulka, Ján	120
Kulka, Michal	141
Kuna, Gabriel	144
Kupčová, Mária	120
Kupko, František	141
Kurdel, Štefan	12
Kurdelová, Mária	12
Kuruc, Ján	141
Kuruc, Jozef	109, 142
Kuruc, Mária	109
Kuruc, Šimon	109
Kuruc, Štefan	109
Kurucová, Mária	122
Kusion, Ondrej	120

L

Labaj, Jozef	131, 140
Lačný, František	142
Lauf, Ján	140
Laufová, Mária	144
Lavko, Ján	149
Lihoň, Štefan	31

Lipták, Ján	109
Lipták, Jozef	142
Lipták, Eudovít	141
Lipták, Martin	109
Liptáková, Zuzana	109
Liskay, Ondrej	144
Lizák, František	142
Lizák, Ján	131
Lizák, Ondrej	131
Ludvik, Michal	12
Lukačko, Pavol	12
Lukáčová, Jolana	109
Lukáčová, Mária	109

E

Ľach, Jozef	144
-------------	-----

M

Macko, Ján	131
Macko, Jaroslav	144
Macurák, Matej	98
Mačák, Ján	144
Mačák, Jozef	131
Mačuga, Mikuláš	131
Magutová, Anna	109
Majerčák, Anton	130
Majerčák, Gál	144
Majerčák, Ján	109, 141
Majerčáková, Alžbeta	144
Majerčáková, Rozália	144
Majerčáková, Terézia	144
Majerečák, Jozef	141
Malačina, Ondrej	141
Maličký, Július	12
Malík, Ján	132
Malý, Michal	142
Maníková, Emília	120, 141
Marek, Ján	144
Markoczy, Alžbeta	12
Martinko, Ján	132
Martinko, Ondrej	140
Marton, Jozef	12

Martonová, Mária	144
Marušinová, Katarína	12
Maťašovský, Ondrej	131
Matava, Andrej	131
Matejkov, František	131
Matzková, Mária	144
Mazurek, Andrej	116
Mejrčáková, Mária	144
Melioris, Emil	141
Melioris, Ján	120
Melioris, Michal	141
Mezovská, Mária	144
Mezovský, Michal	144
Mezovský, Peter	141, 144
Mičová, Helena	144
Mihok, Jozef	140
Mihoková, Anna	12
Michalák, Alfonz	141
Michalák, Karol	144
Michalík, Ondrej	141
Michalík, Vojtech	142
Michalkov, Ján	12
Michna, Michal	131
Mišalko, Ladislav	142
Miškovec, Otto	131
Miškovský, Ján	140
Mižigár, Július	141
Mjerčák, Valent	130
Mláka, Katarína	109
Mlynár, Ladislav	141
Mlynár, Milan	130
Mlynár, Viktor	132
Mlynarčík, Juraj	12
Mohrová, Mária	126
Mokrý, Konrád	141
Molitorisová, Zuzana	120
Mondel, Pavol	142
Mráz, Alojz	140
Mráz, Ján	144
Mrlian, Ján	140
Mucha, Ján	144

N

Nahálka, Štefan	141
Nebus, Ján	109
Nebus, Peter	109
Neupaver, Jakub	144
Nevid'anský, Július	131
Nitsch, Andor	2
Novák, Ján	109
Nováková, Katarína	109
Novobilský, František	120

O

Ochlana, Ján	116
Olejár, Ján	109
Olejár, Štefan	109
Olekšák, Adam	93, 142
Olekšák, Eduard	141
Olekšák, Ján	141
Olekšák, Jozef	144
Olekšák, Pavel	132
Olekšáková, Alžbeta	126
Oljanová, Margita	144
Omasta, Pavol	132
Ondruš, Mikuláš	144
Ondrušková, Katarína	126
Orabinec, Mikuláš	141
Oračko, František	142
Oračko, Gustáv	94
Oračko, Ján	141
Oračko, Jozef	125
Oračko, Ladislav	122
Oračková, Helena	122
Orolín, Ján	131
Orolin, Šimon	12
Otčenáš, Pavol	141
Ovšonka, Cyril	140

P

Pabiš, Jakub	131
Paciga, Valent	144
Paganík, Stanislav	142
Pachoňová, Helena	144

Palenčár, Rudolf	3
Palguta, Ján	141
Pallein, Anna	126
Pallein, Jakub	126
Panáček, Jozef	142
Para, Oskar	142
Paračka, Štefan	144
Paterman, Ignác	132
Pavela, Michal	131
Pavličko, Augustín	120
Pavličko, František	141
Pavličko, Jozef	142
Pavličko, Juraj	141
Pavligová, Anna	12
Pavlík, Peter	140, 150
Pavlík, Rudolf	141
Pavliščák, Štefan	141
Pavotiak, Ján	140
Payer, Gejza, Dr.	12
Pekarčíková, Helena	109
Pešta, Eduard	150
Peteraj, Jaroslav	142
Petras, Jozef	141
Petrášek, František	142
Petrášek, Valent	142
Petrík, František	142
Petrovská, Margita	144
Petrovský, Alexander	144
Petrovský, Ondrej	109
Petrulák, Jozef	141
Petrulák, Michal	141
Pilár, Ján	144
Pilát, Jozef	12
Pilát, Ondrej	139
Pirháčová, Anna	12
Pisarčík, Jozef	144
Pisarčíková, Mária	144
Pišta, Emil	141, 142
Pitoňák, Jakub	107
Pitoňák, Ján	131
Pjatak, Peter	109
Plučinský, František	142
Polaček Jakub	141

Poláková, Mária	144
Pompa, Anton	142
Pompa, Jozef	144
Pompura, Jozef	141
Poratzká, Mária	109
Potánecká, Mária	144
Potánecký, Ján	144
Praxová, Mária	141
Prazniaková, Elena	141
Pruša, Ján	12

R

Ragály, Ján	142
Rákoci, Emil	132
Regec, Andrej	98
Regec, Augustín	120
Regec, Štefan	140
Regecová, Margita	140
Reľovská, Anna	149
Reščák, Sebastián	148
Rizman, Gejza	64
Rozmuž, Karol	142
Rusnák, Štefan	141
Rušin, Michal	141
Ružbaský, Juraj	141
Ružbaský, Matej	141

S

Sakmáry, Anton	131
Sedlatscheková, Alžbeta	144, 149
Seinvil, Samuel	120
Selvek, Ján	144
Sereda, Jozef	141
Siska, Pavel	144
Sisková, Rozália	120
Sivul'ka, Michal	130
Skokan, Jozef	131
Skrzynská, Žofia	144
Skupin, František	131
Slavkovský, František	140
Slavkovský, Ján	99
Slebodník, Ján	150

Slivka, Martin	140
Slodičák, Ján	131
Slodičák, Jozef	144
Smižanská, Margita	122
Smižanský, Matej	122
Smolár, Štefan	130
Sopka, Jozef	120
Sopko, Ján	144
Spišák, Peter	142
Spišáková, Zuzana	120
Srebala, Ján	141
Srebala, Pavel	141
Stancelová, Mária	144
Stanko, Mária	109
Stankovič, Michal	12
Stankovičová, Anna	12
Strelová, Zuzana	144
Strišovský, Ján	132
Sučík, Štefan	141
Suchý, Ján	109
Surma, Ján	130
Svätojánska, Mária	120
Svienta, Mária	144
Svocák, Štefan	131
Sýkora, Ondrej	109
Sýkora, Štefan	141

Š

Šabla, Jozef	142
Šaling, Pavol	57
Šalling, Ján	12
Šavela, Jozef	141
Ščurko, Štefan	131
Šebest, Bartolomej	142
Šeliga, Ján	141
Šelliga, Ján	12
Šifra, Miroslav	140, 144
Šimko, Ladislav	141
Šimonov, Martin	141
Šimun, Pavel	150
Škovierová, Helena	93
Škvaridlo, Milan	132
Škyrta, František	144

Škyrta, Ján	130
Šnajder, Jozef	132
Šoltés, Gustáv	109
Šoltésová, Irena	125
Šoltýs, Ján	142
Šoltýs, Jozef	141
Šoltýs, Michal	141
Šoltýs, Mikuláš	144
Šoltýsová, Mária	144
Špak, František	144
Špak, Jakub	144
Špak, Ján	144
Šproch, Ondrej	142
Štefan, Roman	98
Štefaňák, Alojz	144
Štefaňák, Ján	131
Štefaňák, Peter	144
Štefaňák, Štefan	132
Štefaňák, Žofia	109
Štefánik, Ladislav	12
Štefko, Ladislav	131
Števuľa, Robert	144
Štrbianová, Mária	93
Štrbka, Ján	132
Štuber, Jozef	132
Šuster, Pavel	132
Švagerko, Jozef	12
Švorc, Ján	144
Švorc Kovalčík, Ján	140
Švorcová, Anna	141

T

Tarasová, Margita	131
Tatranská, Mária	12
Tišák, Jozef	93
Tkáčová, Františka	12
Tomas, František	144
Tomašek, Anton	141
Tomaško, Michal	134
Tomaškovič, Milan	131
Tomaškovič, Štefan	132
Toporcer, Jozef	109
Trajčík, Viktor	141

Tropp, Ondrej	141
Tužák, Ondrej	141
U	
Uhlár, Peter	141
Uhrinová, Katarína	12
Uličný, Ján	119
Úporský, Štefan	142
V	
Vágner, Tibor	141
Vach, Jozef	98
Vach, Ondrej	144
Vachová, Eva	144
Vasiľ, Jozef	130
Vaverčíková, Žofia	120
Vavrek, Emil	140
Vidová, Margita	144
Vidová, Mária	144
Vitko, Jozef	12
Vitko, Martin	12
Vitko, Štefan	140
Vlaháč, Vojtech	144
Vnenčák, Jakub	109
Vnenčák, Ondrej	141
Vnenčáková, Alžbeta	144
Vošček, Jozef	144
W	
Wolf, Pavel	109
Z	
Zalla, Emil	132
Zaťurová, Anna	144
Zavacká, Anna	109
Zavacký, Štefan	131
Zavacký, Vladimír	141
Zavadský, Andrej	144
Zeman, Ján	144
Zeman, Michal	140

Zemanová, Anna	12
Zmok, Pavol	12
Znanec, Václav	141
Zoričák, Bohumil	130
Zummer, Ján	109
Zummer, Jozef	109
Zummerová, Zuzana	109
Zuštiak, Ján	12

Ž

Želdák, Ladislav	132
Želonka, Ján	132
Želonka, Jozef	142
Želonková, Mária	144

REGISTER MIEST

INVENTÁRNE ČÍSLA

A

Abrahámovce, o. Poprad 28, 132, 140

B

Batizovce, o. Poprad 12, 16, 27, 58, 106, 131, 141 - 143, 152, 155

Bušovce, o. Kežmarok 28, 58, 99, 108, 119, 120, 132, 140, 141, 144, 149

Č

Červený Kláštor, o. Kežmarok 102, 106, 131, 140, 148, 155

D

Dolný Smokovec, o. Poprad 132

Drienovská Nová Ves, o. Prešov 114

G

Gánovce, o. Poprad 12, 46, 130, 132, 140

Gerlachov, o. Poprad 12, 14, 27, 28, 132

H

Hágy, o. Poprad 132, 137, 144

Haligovce, o. Stará Ľubovňa 131, 140

Havka, o. Kežmarok 137

Holumnica, o. Kežmarok 28, 88, 108, 120, 122, 125, 126, 141, 143, 149

Horný Smokovec, časť mesta Vysoké Tatry,

o. Poprad 9, 101, 152

Hozelec, o. Poprad 77, 102, 130 - 132, 140 - 142

Hôrka, o. Poprad 11, 17, 47, 66, 73, 76, 80, 106, 108, 120, 140 - 142

Hôrka, Primovce, o. Poprad 47, 148

Hraničné, o. Stará Ľubovňa 101

Hranovnica, o. Poprad 15, 76, 80, 141, 150, 155

Hrebienok, časť mesta Vysoké Tatry, o. Poprad 154

Huncovce, o. Kežmarok 2, 47, 88, 120, 141, 142, 144, 148, 150, 152, 154

I

Ihľany, o. Kežmarok 142

J

Jakubany, o. Stará Ľubovňa 107, 130, 131
Jánovce, o. Poprad 106, 131, 140, 141, 148, 150, 152
Jarabina, o. Stará Ľubovňa 106
Javorina, o. Poprad 1, 153, 155
Jezersko, o. Kežmarok 137
Jurské, o. Kežmarok 63, 120, 137, 141

K

Kamienka, o. Kežmarok 87, 130
Kežmarok, sídlo okresu 28, 47, 101, 102, 116, 124, 130 - 133,
140, 141, 144, 148 - 150, 152 - 155
Kišovce, o. Poprad 66, 116, 144
Kolačkov, o. Stará Ľubovňa 102
Košice, sídlo okresu 80, 99
Košice (kraj) 7
Kravany, o. Poprad 60, 101, 132
Kremná, o. Stará Ľubovňa 111
Krížová Ves, o. Kežmarok 28, 101, 131, 134, 144, 152

L

Lechnica, o. Kežmarok 137, 140 - 142, 144, 150
Lendak, o. Kežmarok 28, 88, 106, 130, 131, 142 - 144
Levkovce, o. Kežmarok 109
Liptovská Teplička, o. Poprad 106, 130 - 132, 137, 140 - 142, 144,
153, 155
Liptovský Mikuláš, sídlo okresu 8
Litmanová, o. Stará Ľubovňa 111
Lučivná, o. Poprad 12, 46, 58, 96, 106, 140, 141
Lysá nad Dunajcom, o. Kežmarok 111, 144

E

Ľubica, o. Kežmarok 47, 98, 109, 116, 125, 132, 134, 140,
144, 148, 152

M

Machalovce, časť obce Jánovce, o. Poprad 89, 99
Majere, o. Kežmarok 137, 142
Majerka, časť obce Ihľany, o. Kežmarok 47

Malá Franková, o. Kežmarok	125, 137, 144
Malý Slavkov, o. Kežmarok	28, 118, 141, 142
Matejovce, časť mesta Poprad, o. Poprad	4, 17, 36, 46, 61, 108, 115, 142, 144, 153, 155
Matiašovce, o. Kežmarok	137, 140, 150
Mengusovce, o. Poprad	4, 27, 92, 137, 142, 154
Mlynčeky, o. Kežmarok	101, 108, 130, 131, 141, 144, 150
Mlynica, o. Poprad	31, 36, 64, 98, 110, 122, 140, 144
N	
Nižná Šuňava, časť obce Šuňava, o. Poprad	12, 96, 101, 139, 144
Nižné Ružbachy, o. Stará Ľubovňa	98
Nová Lesná, o. Poprad	32, 36, 98, 102, 108, 120, 131, 132, 141, 142, 155
Nový Smokovec, časť mesta Vysoké Tatry, o. Poprad	9, 28
O	
Osturňa, o. Kežmarok	106, 109, 137, 144
P	
Pod lesom, časť mesta Vysoké Tatry, o. Poprad	131
Podhorany, o. Kežmarok	9, 47, 132, 152
Podolíne, o. Stará Ľubovňa	12, 93, 108, 132, 155
Podspády, časť Tatranskej Javoriny, o. Poprad	131
Poprad, sídlo okresu	4, 12, 13, 23, 31, 48, 56, 57, 61, 65, 80, 93, 98, 99, 102, 113, 116, 119, 120, 125, 130 - 132, 135, 140, 141, 148, 152 - 155
Poprad (okres)	6, 10, 11, 19, 34, 35, 43, 45, 70, 72, 79, 82, 84, 86, 92, 95, 100, 151
Poprad (rieka)	102
Popradské pleso, časť mesta Vysoké Tatry, o. Poprad	154
Prešov, sídlo okresu	98
R	
Rakúsy, o. Kežmarok	28, 106, 108, 152, 155
Reľov, o. Kežmarok	137, 144
Ružomberok, sídlo okresu	8

S

Slovenská Ves, o. Kežmarok	28, 98, 132, 141, 142, 144
Smokovce, časť mesta Vysoké Tatry, o. Poprad	102, 106, 141
Spišská Belá, o. Kežmarok	4, 28, 47, 63, 88, 99, 106, 119, 130, 131, 142, 144, 148, 152, 153, 155
Spišská Nová Ves, sídlo okresu	116, 153
Spišská Sobota, časť mesta Poprad, o. Poprad	46, 98, 116, 121, 125, 140, 141, 143, 148, 149
Spišská Stará Ves, o. Kežmarok	101, 102, 106
Spišská Teplica, o. Poprad	101, 102, 106, 131, 138, 141, 142, 144, 148, 152 - 154
Spišské Bystré, o. Poprad	12, 58, 132, 140, 141, 144, 150
Spišské Hanušovce, o. Kežmarok	97, 101, 111, 137, 144
Spišské Vlarchy, o. Spišská Nová Ves	119
Spišský Štiavnik, o. Poprad	12, 118, 130, 131, 140, 141
Stará Lesná, o. Poprad	88, 109, 125, 126, 130 - 132, 134, 140 - 142, 149, 152, 153
Stará Ľubovňa, sídlo okresu	93, 102, 120, 130
Starý Smokovec, časť mesta Vysoké Tatry, o. Poprad	9, 28, 64, 144, 152, 154, 155
Stotince, časť obce Ihľany, o. Kežmarok	28
Stráňany, o. Stará Ľubovňa	106
Stráne pod Tatrami, o. Kežmarok	3, 9, 28, 47, 88, 106, 144, 148
Stráže, časť mesta Poprad, o. Poprad	12, 121, 126, 140
Strážky, časť mesta Spišská Belá, o. Kežmarok	69, 88, 105, 108, 120, 144, 152
Svit, o. Poprad	12, 102, 125, 132, 148, 152, 153, 155

Š

Štôla, o. Poprad	73, 137, 152
Štrba, o. Poprad	28, 101, 106, 114, 130 - 132, 140 - 142, 144, 150, 155
Štrbské Pleso, časť obce Štrba, o. Poprad	106, 141, 153, 154
Švábovce, o. Poprad	46, 101, 106, 116, 121, 150

T

Tatranská Kotlina, časť mesta Vysoké Tatry, o. Poprad	140, 154
Tatranská Lomnica, časť mesta Vysoké Tatry, o. Poprad	2, 9, 47, 64, 101, 106, 116, 126, 143, 144, 153

Tatranská Polianka, časť mesta Vysoké Tatry, o. Poprad	154
Tatranská Štrba, časť obce Štrba, o. Poprad	141, 153
Tatranské Matliare, časť mesta Vysoké Tatry, o. Poprad -	101, 155
Toporec, o. Kežmarok	28, 111, 132, 142, 144, 150
Tvarožná, o. Kežmarok	88, 122, 131, 140, 144, 148
V	
Veľká, časť mesta Poprad, o. Poprad	12, 92, 140 - 142, 154
Veľká Franková, o. Kežmarok	127, 137
Veľká Lesná, o. Stará Ľubovňa	113
Veľká Lomnica, o. Kežmarok	2, 47, 63, 76, 88, 93, 98, 106, 108, 109, 120, 141 - 144, 150, 152, 155
Veľký Lipník, o. Stará Ľubovňa	106, 131
Veľký Slavkov, , o. Poprad	6, 10, 12, 24, 28, 31, 63, 110, 130, 131, 142, 143, 148, 153, 154
Vernár, , o. Poprad	6, 101, 112, 137, 140, 144
Vikartovce, o. Poprad	6, 12, 131, 132, 137, 140, 141, 143, 144, 147, 149
Vlková, o. Kežmarok	109, 111, 124, 130, 141
Vlkovce, o. Kežmarok	131, 137
Vojňany, o. Kežmarok	28, 108, 150
Vrbov, o. Kežmarok	69, 108 - 110, 144, 148, 152, 155
Výborná, o. Kežmarok	28, 144, 148
Vydrník, o. Poprad	12, 46, 129, 132, 140
Východná, o. Poprad	48
Vysoké Tatry, o. Poprad	6, 28, 47, 63, 98, 150
Vyšná Šuňava, časť obce Šuňava, o. Poprad	6, 102, 131, 132, 140
Vyšné Hágy, časť mesta Vysoké Tatry, o. Poprad	152, 154
Vyšné Ružbachy, o. Stará Ľubovňa	102, 106, 131
Z	
Zálesie, o. Kežmarok	132, 137, 144
Záľubica, časť mesta Kežmarok, o. Kežmarok	153
Žakovce, o. Kežmarok	28, 47, 110, 111, 148, 152, 155
Ždiar, o. Poprad	107, 131, 132, 137, 141, 144, 152, 155

REGISTER OBJEKTOV

	INVENTÁRNE ČÍSLA
A	
Advokátní poradna 1 Praha	109
Americké velvyslanectvo v Prahe	115
B	
Benzina n.p. Praha	131
C	
Cesty n.p. Košice	131
Cesty n.p. Poprad	148
Č	
Československá autobusová doprava, n. p. Košice v Poprade	80
Československá štátna automobilová doprava Poprad	131
Československé automobilové opravovne (ČSAO) Lučenec	142
Československé automobilové opravovne n. p. Košice	116, 148
Československé štátne dráhy Drahstav Košice	131, 132
Československé štátne dráhy, východná dráha Bratislava	148
Československé štátne kúpele Nový Smokovec	131
Československé štátne lesy	58, 63
Československý tabakový priemysel n. p. závod Spišská Belá	131
D	
Domová správa Kežmarok	131
E	
Elektrovod n. p. Bratislava	129
G	
Geologický prieskum uránového priemyslu n. p.	140, 148

I

Inštalatér s r. o. v Poprade 13

J

Javorina, družstvo ľudovomeleckej výroby 130, 131
Spišská Belá

Jednotlivo hospodáriaci roľníci (JHR) 137

Jednotné roľnícke družstvo 88, 96

Jednotný zväz slovenských roľníkov vo Veľkej
Lomnici 2

K

Komunálne služby Vysoké Tatry 98

Komunálne služby Vysoké Tatry -Tatranská
Lomnica 116

Kovosmalt Matejovce 17

Krajská prokuratúra v Košiciach 131

L

Letisko Poprad -Tatry 131

M

Manganorudné bane Kišovce 66

N

Národná škola vo Veľkom Slavkove 24

Nemocnica s poliklinikou Kežmarok 131

O

Obchodná akadémia v Poprade 31

Okresná vodohospodárska správa Poprad 110

Okresný dom detí a mládeže Poprad 141

P

Pašienkove spoločenstvo vo Vrbove 69

Piloimpregna, n. p., Košice 80

Pivovar n. p. Poprad	125
Poľnohospodárske odborné učilište v Starej Ľubovni	131
Poľovnícka spoločnosť vojenského poľovníckeho klubu posádky v Poprade	56
Poľovnícky ochranný spolok v Poprade	56
Pozemné stavby n. p. Bratislava	131
R	
Reštaurácie 1 podnikové riaditeľstvo Bratislava	141
S	
Skupina Zaťura a spol.	96
Slovakotour	2
Slovenské bavlnárske závody n. p. Ružomberok	8
Slovenské plynárne n. p. Bratislava	114
Slovenský meteorologický ústav v Bratislave	126
Sokol Vysoké Tatry	9
Spoločenstvo jednotne hospodáriacich roľníkov vo Vernári	150
Správa povodia Bodrogu a Hornádu	156
Správa povodia Bodrogu a Hornádu Košice	124, 127
Správa štátnych lesov v Javorine	1
Správa Tatranského národného parku Tatranská Lomnica	2, 106, 126, 142
Stredná poľnohospodárska technická škola v Kežmarku	131, 132, 142
Štátna banka československá pobočka Bratislava	116
Štátne lesy v Košiciach	131
Štátne notárstvo Poprad	109
T	
Tatral'an Kežmarok	47, 116, 141, 152
Tatranská Lomnica	98
Tatranské elektrické železnice (TEŽ)	142
Tatrasmalt n.p. Matejovce	131, 132
Tatrasvit pletiarске závody n. p. Svit	131, 132
Tovarová ústredňa nemeckých družstiev na Slovensku	2

U

Ústredný podnik poľnohospodárskej techniky, 131, 132
pobočný závod 10 Prešov-Šarišské lúky

V

Vagónka Poprad 101, 116, 121, 125, 141, 144, 149
Vojenské lesy a majetky n. p. Košice 99
Vojenské lesy a majetky n. p. Kežmarok 141
Východoslovenské elektrárne n. p. Košice 47
Východoslovenské hydínárske závody Košice 131
Východoslovenské hydínárske závody n. p.
Kežmarok 130
Východoslovenské kameňolomy a štrkopiesky 142
n. p. Spišská Nová
Východoslovenské tehelne n. p. Košice 99
Východoslovenské tehelne n. p. závod Spišská 131
Belá
Východoslovenské vodovody a kanalizácie Poprad 125, 140

Z

Závod organických hnojív n. p. Bratislava 119
Závod verejného stravovania v Spišských 101
Hanušovciach
Závody 29. augusta, n. p. vo Svite 12
Závody organických hnojív n. p. Bratislava 138
Zberné suroviny n. p. Prešov 98
Zotavovňa ústredného zväzu výrobných 101
družstiev Nový život v Hornom Smokovci
Zvara, družstvo s r. o v Spišskej Belej 4
Zväz záhradkárov v Poprade 130, 131

Ž

Železorudné bane n. p. Spišská Nová Ves 116, 121

REGISTER VECNÝCH OBJEKTOV

A

administratívno-kultúrna budova	143
aerologická stanica	132, 155
agronómovia	10
archív	140
autokemping	153
autoškola	140

B

banské šachty	140
biologický septik	154
bytová výstavba	119, 144, 148

C

cena	122
cirkev	134
cirkevné lesy	58
čerpacia stanica	155
čistiareň	155
čistička odpadových vôd	101, 102, 152, 154

D

dane	10
darovacia zmluva	63, 125
delimitácia poľnohospodárskej pôdy	106
divadlo	43
domov mládež	142
domová správa	125, 131, 132

E

evanjelická cirkev	9, 28
--------------------	-------

F

futbalové ihrisko	9
-------------------	---

G

garáže	125, 148
geologický prieskum	140, 148

geometrický plán	130 - 132
geonomický prieskum obcí	34
H	
hnojiská	14
hospodárenie	79
hospodárska zmluva	116, 121
hospodárske stroje	2
hospodárske zvieratá	8, 18, 39, 55, 130, 132
hospodársky dvor	130 - 132
CH	
chaty	101
chov hydiny	131
I	
individuálna bytová výstavba	140, 150
internát	141, 144
J	
jarné poľnohospodárske práce	38, 49
jednotné roľnícke družstvá	79, 86
jednotné roľnícke družstvo	11, 14, 28, 31 - 33, 44 - 47, 58, 60, 63, 65, 70 - 73, 75, 77, 78, 80, 82, 84, 87, 89, 92, 100, 101, 104, 105, 108, 111, 118, 120, 131 - 133, 138 - 142, 147, 149
K	
kanalizácia	101, 102, 152, 154
komasácia pozemkov	15
konfiškácia domu	98
konfiškácie	1 - 3, 10, 28, 46, 47, 63, 64, 109, 126, 149
kontrola využívania	126
kotolňa	125
kultúrne zariadenia pre mládež	141
kúpnopredajná zmluva	12
L	
lesníctvo, plnenie plánu	59
lesný hájnik, voľba	57

letisko	131, 132
liehovary	51
M	
majetkové vysporiadanie	120
makovice, výkup	53
melioračné práce	79
mičurinci	37
miestna roľnícka komisia	11
miestny národný výbor	12, 99, 109, 112, 116, 122, 126, 143, 144, 148
mláťačka	2
mlatba	49
mliekareň	131, 132
N	
náhrada škody spôsobená zverou	142
nájomné byty	130 - 132
nákupné stredisko	101
nehnutel'nosť	73, 97, 116, 118, 122, 130 - 134, 143, 144, 147, 148
nemocnica sklady	131, 132
neoprávnený výkup pôdy	32
O	
odmeňovanie	23
odovzdanie pozemkov	47
odpadové vody	152
odvodnenie pozemkov	101, 124
okresný národný výbor	118, 119
organizačný poriadok	29
osev konope a ľan	53
osvedčenie	115
ovocná škôlka	24
P	
parcelácia pozemkov	12, 109, 148
pasienky	60
pastvinárske obvody	10
pašienkový majetok, prevod	96
pieskovňa	142

pivovar	125
plán finančného plnenia v stavebníctve	8
plán živočíšnej a rastlinnej výroby	6
plánované hospodárstvo	6, 95
plánovanie	84, 86, 104, 112, 114
plemenné kobyly, odovzdanie na vojenské účely	54
plynovod	114, 152
pohostinstvo	101
poľnohospodárska pôda	63, 138
poľnohospodárske stroje, sčítanie	35
poľnohospodárske učilište	140
poľovnícke kluby	56
povolenie k prevodu nehnuteľností	12
pozemková reforma	2, 17, 119
pozemky	3, 32, 116, 143, 144
pozemnoknižný výpis	144
požiarna zbrojnica	131, 132
pôda	2, 109, 130 - 132, 146
pôdohospodársky referát, pracovná náplň	42
pôdohospodársky referát, previerka	41
práčovňa	155
predajne	101
preložka cesty	155
prevod pozemkov	69, 121
prevody majetku	88, 93, 98, 99, 105, 107, 110, 111, 116, 120, 122, 148, 150
prídel	17, 31, 46 - 48, 64, 73, 94, 98, 99, 109, 116, 119, 122, 144, 149
prieskum pôdy	113
projektové úlohy	4, 73, 112, 118, 119, 135, 155
protipožiarna a zavlažovacia nádrž	140

R

rastlinné výrobky	52
rašelinisko	119, 138
rekonštrukcia cesty	141
rekonštrukcia trate električky	142
rekultivácia pôdy	130 - 132
rímskokatolícka cirkev	9, 28
ročnica	146
rodinný dom	125, 130 - 132, 140, 142, 143
roľa	121, 130 - 132
roľníci, evidenčné listy o plochách kultúr	66

roľnícke úverové komisie	14
rozpočet	112
rybársky spolok	61
rybolov	155

S

sektorové prehľady	146
schvaľovací protokol	119
silážne jamy	14
situačný plán	116
sklad stavebnín	101
smetisko	130 - 132
správa nehnuteľnosti	125
stavba ihriska	4
stavba maštale	36
stavba mosta	131, 132, 148
svojpomocné združenia	137

Š

škodcovia poľnohospodárskych kultúr	22, 38, 49
škola	130, 140, 141
školský majetok	105
športové ihrisko	16
štatistiky	7, 26, 146
štátne lesy	106
štátne majetky	10, 17, 28, 47, 58, 76, 86, 92, 100, 109, 111, 119, 120, 124, 131, 141, 144
štátny majetok	99
štrkopiesky	142, 152

T

technická správa	112
technické služby	125
technický projekt	77
telefonizáciaí obcí	4
transformovňa	129

Ť

ťažba	119
ťažba tehliarskej hlíny	148

U

uloženie pokuty	154
úprava koryta rieky	142
urbárske majetky	11, 58

V

včelársky dôležitý kultúry	34
veterinári	62
vklad vlastníckeho práva do pozemkovej knihy	21, 37
vodná elektrárň	127
vodná nádrž	155
vodoprávne povolenie	124
vodovod	77, 101, 102, 112, 135, 140, 152 - 155
vyčistenie studne	152
výkaz plôch	119
výkup majetku	17, 28, 109
výkup poľnohospodárskych produktov	6, 18, 27, 85, 91
výkup poľnohospodárskych strojov	19
vyňatie	124, 129 - 132, 138, 141, 142, 150
výrobnno-finančné plány	104
výstavba	79, 86
výstavba cesty	133, 142
výstavba fary	9
výstavba lesovne	141
výstavba sídliska	119, 133, 135, 141
výstavba vojenského výcvikového strediska	141
vyvlastnenie	13, 31, 109, 126
vývoj pôdohospodárstva	43

Z

základná škola	155
zalesňovanie	106
zámenná zmluva	12
zásobovanie vodou	151, 152
zberné suroviny	5
zimný štadión	130 - 132
zistiťovanie pomerov	9
znárodnené podniky	10
znečistenie	152

Ž

žatva	49
železnice	28, 48
živelné pohromy	20
živočišná výroba	25, 54

Zoznam skratiek

b. j.	bytová jednotka
ČOV	čistička odpadových vôd
JRD	jednotné roľnícke družstvo
k. ú.	katastrálne územie
LZ	lesný závod
MsNV	mestský národný výbor
MNV	miestny národný výbor
n. p.	národný podnik
NsP	nemocnica s poliklinikou
ONV	okresný národný výbor
OV SZM	Okresný výbor Slovenského zväzu mládeže
PÚ	projektová úloha
SBD	stavebné bytové družstvo
SSR	Slovenská socialistická republika
ŠM	štátne majetky

Obsah

Úvod.....	2
Prehľad vývoja pôvodného fondu.....	2
Vývoj a dejiny fondu.....	7
Archívna charakteristika archívneho fondu.....	8
Rozbor obsahu fondu.....	9
Protokolárny záznam o vypracovaní inventára.....	10
Spisový materiál.....	11
Registre.....	54
Register osôb.....	54
Register miest.....	72
Register objektov.....	77
Register vecných objektov.....	81
Zoznam skratiek.....	88

Názov archívu:	Štátny archív v Prešove, pracovisko Archív Poprad
Názov fondu:	Okresný národný výbor v Poprade, odbor poľnohospodárstva, lesného a vodného hospodárstva (1946) 1949 - 1970
Názov inventára:	Okresný národný výbor v Poprade, odbor poľnohospodárstva, lesného a vodného hospodárstva (1946) 1949 – 1970
Typ pomôcky:	Čiastkový inventár
Fond usporiadali a inventarizovali:	Mgr. Ingrid Janigová a Ing. Darina Javorská
Počet strán:	90
Počet exemplárov:	4
Schválil:	PhDr. Božena Malovcová